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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for prefering a Beko product. We hope that you get the best results from
your product which has been manufactured with high quality and state-of-the-art
technology. Therefore, please read this entire user manual and all other accompanying
documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use.
If you handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all
warnings and information in the user manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

Impartant information or useful hints
about usage.

Warning for hazardous situations
with regard to life and property.

D Protection class for electric shock.

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities.
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Important safety and environmental instructions

This section contains safety in- Do not use it if the power

structions that will help protect
from risk of personal injury or
property damage.

cable or the appliance itself is
damaged. Contact an author-
ized service.

Failure to follow these instruc- e Your mains power supply

tions invalidates the granted
warranty.

1.1 General safety

o This appliance complies with
the international security
standards.

o This appliance can be used by
the childrenwho are at the age
of 8 or over and by the people
who have limited physical,
sensory or mental capacity or
who do not have knowledge
and experience, provided that
they are supervised or they
understand the instructions
with regard to safe use of the
product and potential dangers.
Children should not play with
the appliance. Cleaning and
maintenance works should
not be performed by children
unless they are supervised by
an adult.

should comply with the infor-
mation supplied on the rating
plate of the appliance.

o The mains supply of the appli-

ance must be secured with a
minimum 16 A fuse.

o Do not use the appliance with

an extension cord.

*n order to prevent the power

cable from getting damaged,
make sure that it doesn't get
stuck, twisted or rub against
sharp surfaces.

* Do not touch the plug of the

appliance with damp or wet
hands.

e Do not pull the power cable

when unplugging the appli-
ance.

eDo not vacuum flammable

materials and when vacuum-
ing cigarette ashes make sure
that it got cold.
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Important safety and environmental instructions

* Do not vacuum water or other
liquid materials.

o Protect the appliance from
rain, humidity and heat
sources.

o Never use the appliance in or
near to combustible orinflam-
mable places and materials.

o Unplug the appliance before
cleaning and maintenance.

o Do not dip the appliance or its
cable inwater to clean it.

o Check the hose of the appli-
ance reqularly. Do not use if
It is damaged and contact an
authorized service.

¢ Do not attempt to dismantle
the appliance.

o Only use the original parts or
parts recommended by the
manufacturer,

*Do not use the appliance
without filters; otherwise it
can get damaged.

o When vacuuming the stairs,

the appliance should be lo-
cated below the user.

o [f your store the package ma-
terial, keep it out of the reach
of children.

1.2 Compliance with the WEEE
Directive and disposal of
waste products

This product complies with EU WEEE
EDirective (2012/19/EU).  This product
| 02315 @ Classification symbol for waste
—electrical and electronic equipment
(WEEE).

Thissymbolindicates that this product shall not be
disposed with other household wastes at the end
ofits service life. Used device must be returned to
offical collection point for recycling of electrical
and electronic devices. To find these collection
systems please contact to your local authorities
or retailer where the product was puchased. Each
household performs important role in recovering
and recycling of old appliance. Appropriate
disposal of used appliance helps prevent potential
negative consequences for the environment and
human health.

1.3 Package information

Package of the product is made of
recyclable materials in accordance with
our National Legislation. Do not dispose
of the packaging materials together with
the domestic or other wastes. Take them to the
packaging material collection points designated
by the local authorities.

Yy,
e
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Your vacuum cleaner

2.1 Overview

AU

1. Hose o 2.2 Technical data
2. Power cable winding button

3. Suction power adjustment and dust container

removal butE[)on ) Nom. power : 1550 W

4, (arrying handle Supply voltage : 220-230V~ 50/60Hz
5. Parkchannel ; .

& On/Off button Dust container volume: 18L

7. Wheel

8. Dust container

9, Thehose cap

10. Dust container carrying handle

11. Upper cover

12. Parquet/carpet brush

13. Parquet/carpet brush adjustment latch
14, Telescopic pipe

15. Telescopic pipe adjustment latch

16. Accessory carrier

17. Suction control

18. Handle

The values which are declared in the markings affixed on your product or the other printed documents supplied with it represent the values which
were obtained in the laboratories pursuant to the pertinent standards. These values may vary according to the usage of the appliance and ambient
conditions.

Rights to make technical and design changes are
reserved.
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H Use

3.1 Intended use

The appliance was designed to be used in houses,
and is not fit for industrial use.

3.2 Attaching/removing the
hose
1. To attach the hose (1) pull the hose cap (9) in

the direction of arrow until it is aligned with the
housing.

¢ The tabs on the hose cap (9) must be seated
correctly.

2. Toremove the hose (1) press on the tabs on the
hose cap (9) and pull it.

3.3 Attaching/removing the

telescopic pipe

1. Attach the telescopic pipe (14) to the handle
(18).

2. Pull the telescopic pipe (14) from the handle
(18)toremove it.

3. Push the telescopic pipe adjustment latch (15)
and pull the telescopic pipe (14) to adjust its
length.

3.4 Attaching/removing the
parquet/carpet brush
1. Attach the parquet/carpet brush (12) to the

telescopic pipe (14) in the direction of the
arrow.

2. You can remove the telescopic pipe (14) from
the parquet/carpet brush (12) by pulling it.

3.5 Adjusting the parquet/
carpet brush

By pressing the adjustment latch (13) located on
the parquet/carpet brush (12);

e Tovacuumon firm ground and parquet, extend
the brush before vacuuming.

 To vacuum on carpets and rugs, retract the
brush before vacuuming.

3.6 Operation

1. Plug the appliance after pulling the power plug
located at the back of the appliance.

yellow mark the red mark comes. Do

not pull any more after reaching the

WARNING: Stop pulling the
red mark.

appliancecable when it comes to the

yellow mark located on it. After the

2. Press on/off button (6) to switch on your
appliance.
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H Use

3.6.1 Adjusting the suction
power

You can adjust the suction power of the appliance
by turning the suction power button (3)located on
the body of the device clockwise according to the
type of the surface to be cleaned. To decrease the
suction power turn the button counterclockwise.

3.7 Accessories

There is an accessory carrier (16) on the
telescopic pipe (14) of the appliance. You can use
it by attaching 2 accessories supplied with the
appliance.

If you do not want to use accessory

carrier (16), unscrew it with the aid
Crevice tool

of a screwdriver and remove it from
the telescopic pipe (14).

Suitable for the cleaning
of the surfaces which are
difficult to clean, such as the
areas remaining under the
sofas and furniture.

Wide-mouth nozzle

Ir

Dust brush

y

Suitable for the cleaning of
the floorings, stair steps,
inside of the cars, sofas,
armchairs etc.

Suitable for the cleaning of
curtains, and sensitive and
fragile objects.

WARNING: Do not make cleaning
by using the handle's (18) end part.

3.8 Switching off and parking
the vacuum cleaner

1. Switch off the appliance with the on/off button
(6) and unplugit.

2.Wind the electric cable inside the appliance
by gently pulling and releasing the cable (the
appliance will automatically take the cable
inside) or by pressing the cable winding button
)

Vertical parking

Insert the hook of the parquet/carpet brush (12)
into the parking channel located at the bottom
section of the appliance.

Horizontal parking feature
Insert the hook of the parquet/carpet brush (12)

into the parking channel (5) located at the rear
section of the appliance.

You can carry the appliance by holding it from the
carrying handle (4).
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n Cleaning and maintenance

Switch off and unplug the appliance ,before

Cleaningit.

A\

WARNING: Never use gasoline,
solvent, abrasive cleaning agents,
metal objects or hard brushes to
clean the appliance.

4.1 Discharging the dust
container

When the dust container is full, the dust indicator
‘(8] illuminates.

1. Press the dust container remaval button (3) to
remove the dust container (8) and remove the
dust container in the direction of the arrow by
holding from the Dust container carrying handle

(10).

2.Remove the upper cover (11) from the dust

container (8) by pushing it in the direction of

the arrow.

3. Grip the dust container from its carrying handle
(10) and turn it upside down to discharge.

4, Close the appliance’s upper cover (11).

5. Insert the dust container (8) into its place by
holding it from the handle (18).

4.2 Cleaning the filters

i

Airoutlet  Foamfilter  HEPA filter
filter

WARNING: Do not use appliances
A producing hot air such as hair dryer
or heater to dry the filters.

WARNING: Do not install the
filters without completely drying

them; otherwise smell of moisture
may occur during the use, water can
leak from the back of the appliance
or the filters may get damaged.
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n Cleaning and maintenance

WARNING: When the filters dry,
replace them into their positions.

4.2.1 Air outlet filter

1. Open the air outlet filter's cover located at the
back of the appliance.

2. Remoave the air outlet filter by holding it from
the handle located on it.
3. Reinstall it after shaking it off.

4.2.2 HEPA filter

1. Remove the dust container (8) (see 4.1).
2. Remove the HEPA filter by holding it from the
handle located on it.

IE

3. Wash it under running water aftgr shaking it
off.
4, Leave the HEPA filter to dry after washing it.

4.2.3 Foam filter

1. After removing the HEPA filter, you can see the
foam filter located behind it.

2. Remove and wash the foam filter,

3. After washing the foam, gently wring it and
leave it todry.

4.3 Storage

¢ |f you do not intend to use the appliance for a
long time, store it carefully.

o Pullthe appliance’s plug out.
¢ Keep the appliance out of the reach of children.

10/EN

Vacuum cleaner / User manual



AnpgbiMeH ocbl NnanganaHyLbl HYCKayJsiblfblH OKbIMN
WbIFbIHbI3!

KYPMETTI TYTbIHYLbI,

Beko 6HiMIH TaHgaFaHblHbI3 YWiH pakMeT. >Kofapbl canameH
>XKOHE 3amMaHayn TEeXHONOMMsIMEH >XacasfaH ©HIMHEH €H, >KaKChbl
HoTMXenep anacbl3 pgen YyMmiTTeHemi3. CoHAObIKTaH, eHiMai
nanganady angblHaa oCbl HYCKayblKTbl XXaHe 6apriblk 6acka inecne
Ky>KaTtTapabl TOJIbIFbIMEH OKpIMN  LWbIFbIHBI3, COWTIN 6onawakra
nanganady yuwiH aHblkTama peTiHae cakTaHpl3. Erep eHimai 6acka
Gipeyre TancblpcaHpl3, NanpanaHylbl HyCcKaynblfblH ga 6epiHi3.
ManpganaHywbl HycKaynbliFbiHOAFbl 6GapriblK, eckepTyfnepdi >XoHe
aknapaTtTbl ECKEPIH|3.

TaxH6anappbiH, MaFblHanapbil

Ocbl HyCcKaybIKTbIH 8p Typi 6enimaepinae keneci Tanbanap
nanpganadbinagbl:

MaHpbI3gbl aknapar >xeHe navganaHy
Typasnbl nanganbl KEHecTep.

©OMip MeH MyniK KayincisgiriHe
KaTbICTbl KayinTi >XxaFaannap Typanbl
eckepTynep.

D OneKTp TOriHiH COFyblHaH KopFay
Knachbl.

Byn eHim TaburaTka ewbip 3usiH TUrisben, kopLluaraH opTara Kayincia 3amaHaymn 3aybiTTapia »XacasnfaH.

EAL




Kayinci3gik >xoHe KopLiaFaH opTa Typasibl

MaHbI3abl HycKaynap

byn 6enim xapakat
HEMece MYIKTIH
3akbiMgany KayniHeH
KOpPFaMTbIH Kayincisgik
Typasibl Hyckaynapapl
KaMmTuapl.

byn Hyckaynapgbl
opblHOamay 6epinreH
KeningikTiH KYLWiH
>XOosbl.

1.1 XKannbi
Kayinci3gik

-byn KY P blITfbl
Xanb KapaimnblK
Kayincis3pgik
CTaHOapTTapblHbIH
TananTtapblHa CalKec.

- byn  KypbUIfblHbI 8
HeMece ojaH Xofapbl
XacTafbl 6Gananap
)XoHe [OeHe, ce3iMm
HeMece aKblN-on
kabineTTepi wekTeyni
agampaap Hemece Ginimi
XoHe Toxipubeci Kok
ajagmMmap KagaranaHca
Hemece eHiMai Kayincis

- Kyat «kabeni

- XKeniHiH

nanganaHyra KaTbICTbl
HycKkaynapabl XaHe
bIKTUMaAnN Kayintepai
TYCiHCe nanganaHa
anagbl. bananap
KYPbINFbIMEH OMHaMmaybl
Kepek. Epecex
Kagaranamaca, Tasanay
XOHE KbI3MET KepceTy
XyMbICTapblH 6ananap
opblHOaMaybl KEPEK.

Hemece
KYPbINFbIHbIH e3i
3akbimpganfaH 0Oonca,
nanmpganaHobaHbl3.
OKIiNneTTi cepBUCKe
xabapriacblHbI3.

KyaTt
KO 3i KYPbINFblHbIH
KepceTKiwTep
TakTacblHOa 6epinreH
aknapaTka can 6onysbl
Kepek.

- KypbINfbIHbIH, Keninik

KaMTyblH eH a3bl 16
A cakTaHAabIpfbiWNeH
KOpFay Kepek.
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Kayinci3gik >xoHe KopLiaFaH opTa Typasibl

MaHbI3abl HycKaynap

- KypbInfblHbl Y3apTKbILL
CblM apKblnbl
navpganaHbaHpbI3.

-Kyar kKabeniHiH
3akblMaganyblH
bongbipmay VLWiH
TYpbIN KaJiMaraHbIH,
OypanmMaraHblH HeMece
VLWWKIp betTepre
YVAKEeNnMenTiHIH
TEKCepIHi3.

- Kypbinfbl awacbiHa
binFangbl KongapmeH
TUMEHI3.

- KypbUSiFbiHbI po3eTkagaH
axblpaTkaHga Kyat
KaberniH TapTnaHbI3.

-T ¥y T a H f bl W
MatTepuangapabl
WaHcCOpPfbIWNEH
COpPMaHbI3 XXaHe TeMeKi
KYniH LWwaHcopfbiwneH
copfaHpaa, KYnagiH
cankKkblHOAfaHbIH
TEKCepIHi3.

- Cyobl Hemece 6acka

CyMbIK MaTepuangapabl
WaHCcCOpPFfbIWNEH
COpPMaHbI3.

Ky p bl N Ff bl H B

XaHbOblpaaH, binfanaaH
XaHe Xbly Ke3aepiHeH
KOpfaHbl3.

- EwkawaH KypblnfbliHbI

TYTaHfbIW OpblHOAP
XoHe wMaTepuangap
ilWwiHOe Hemece onapra
»XakblH nanganaHoaHbI3.

- Tazanay XaHe Kbl3aMeT

KepceTy anablHAOa
KYPbINFbIHbI pO3eTKaaaH
aXbIpaTbIHbI3.

-Tazanay Yy LWiH
KYPbUIFbIHBI  HeMece
OHblH KabeniH cyrfa

baTblpMaHbI3.

- KypbInfbl LWMaHIbICbIH

xXyunmeni Typae
Tekcepin TYpPbliHbI3.
3akbiMaanfaH ©onca,
OHbl nanganaHbaHbl3
YXOHe eKINneTTi cepBuCKe
xabapnacbIHpbI3.

LLlaHcopFbilw / NaiganaHylubl HYyCKay biFbl
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MaHbI3abl HycKaynap

Kayinci3gik >xoHe KopLiaFaH opTa Typasibl

K'Yy p bl N F bl HBI
DenwekTteyre apekeT
KacamaHpI3.

-Tek  TynHyckKanblK
Oenwektepai Hemece
eHAipywi yCbIHFaH
CenwekTepAai
nanganaHblHbI3.

- KypbInfbiHbI CYy3rinepcia
navmpanaHbaHbl3;
anTnece, on
3akbiMaanybl MYMKIH.

.C a T bl H bl
IWlaHCcCOpFfbIWNEH
TaszanaraHga, Kypbinfbl
NanganaHywsl acTbiHAA
OopHarnacybl Kepek.

- Opama wmaTtepuanbiH
cakTacaHpbi3, Bananap
XeTnenTiH xXeppe
YCTaHbI3.

1.2 WEEE pupekTuBacbIHbIH,
TanantapblHa COMKECTIK )XaHe
KOKbIC ©HiMmaepai KOKbICKa
NakKTbIpy

N\e=y|Byn eHiM KopliaraH opTa >oHe
K KanaHbl >Xocnapnaay MUHUCTPAIr
|

WhiFapFaH «KOKbIC aNekTp XXeHe
KypblnFbliapabl

3NeKTPOHIbIK,

6akplnay Typanbl epexene»
KOpCEeTINreH 3usiHObl >XK8He TblbIM
casnblHFaH Marepuangapgpl

KamTbiMangpl. byn kypbinFsl WEEE
epexeciHe can. byn eHim kanTa
nanpganaHyra 6onatbiH >XeHe KaunTa
eHaeyre >xapampbl >Ofapbl canasbl
OesnweKTepaeH >xeHe MmaTtepunangapnaH
xacanfaH. CoHObIKTaH, eHiMai KbI3MeT
KepceTy Mep3iMiHiH COHbIHAA KasbINThbl
TYPMbICTbIK, KOKbICMEH Bipre KoKbICKa
nakTbipMaHpl3. OHbl  3MEKTP  >KeHe
ANEKTPOHABIK, >XababIKThbI KanTa
eHaeyre apHanfaH >WHAy OpHbIHA
anapblHbl3. AyMaFbIHbI3OaFbl XXepPriniKTi
onnik opraHblHaH oCbl XXNHaAy
opblHAapbI Typanbl CypaHbI3.
ManpanaHbinFaH  eHiMaepni  kKanTa
eHOey OpblHOapbliHa anapy apKplibl
KoplwaraH opTaHbl >XeHe TaburaT
pecypCTapbIH cakTayFfa Yec KOCbIHpbI3.

1.3 Opama Typanbl aknapatr

OHIMHIH opamachl 6i3aiH YNTTbIK,
3aHHamara can KaunTta eHaeyre
6onaTblH MaTepuangapnaH
>xacasnfaH. Opama
MaTepuangapbiH TYPMbICTbIK, HeMece
backa KOKpICTapMeH 6ipre KOKbICKa
nakTbipMaHpi3.  Onapgbl  >KeprifikTi
6unik opraHgapbl 6enrinereH opama
MaTepuanblH  >XMHaAy  OpblHAApbiHa
anapblIHbI3.

99
O
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E LLIaHCOpFbIlWbIHbI3

2.1 Wony

1- LWnaHr 2.2 TexHUKanblK aepeKkTep
2- Kyat kabeniH opay TynMmeci
3- Copy KyaTblH peTTey >XoHe LaH,

KOHTEMHepIH any TyNMeci Hom. kyar : 1550 Bt
4- ¥cTay TyTKAChI KepHey : 220-230B~ 50/600'L,
5- Typak apHachl LLlaH, KOHTelHepiHiH Kenemi : 1.8 L

6- Kocy/ewipy Tynmeci

7- [eHrenek

8- LllaH KoHTelHepi

9- LUnaHr Kaknarbl

10-LLaH KOHTenHepiH yCcTay TyTKachl

11->Kofapfbl Kaknak,

12-TMNapkeT/Kinem LeTkacsl

13-TMNapkeT/Kinem LeTkacbiH peTTey
bICbIPMachbl

14-TeneckonTbIK KybbIp

15-TeneckonTbIk, KyObIpabl peTTey
bICbIPMachbl

16-Kocankbl yCcTafbiLl

17-Copypabl 6ackapy TeTiri

18-TyTtka

TexHunKarnblK, >xeHe gusainH
©3repTyfIepiH eHri3y KyKpIKTapbl
cakranagpl.

OHimre >ancbipbiiFaH 6enrinepae Hemece OHbiMeH Gipre kamTamachi3 eTinreH 6acka 6acbinFaH KyxxaTrtapga
XapusnaHfaH MeHOEp 3epTxaHanapaa TWICTi cTaHpgapTTapFa cal anbliHFaH MaHaeppi Gingipedi. Byn meHoep
KYPbIIFbIHbI NaifanaHyfa XXeHe KopluaFaH opTa XXargainapbiHa cail e3repin oTbipagbl.
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H ManpanaHy

3.1 MakcaTtTbl nanpganaHy

Kypbiifbl ynnepge navganaHy
YWiH >xobanaHfaH >XoHe OHAIPICTIK
nanpanaHyfa >xapamangpl.

3.2 WWnaHrTbl 6ekiTy/any

1.lWnaHrTbl 1M bekiTy YLLiH
wnaHr kaknafbiH - (9) KopnycneH
TypanaHfaHwa KepceTKi 6afbiTbiHAA
TapTbIHbI3.

e WWnaHr kaknarblHAafrbl inveKkTepai
(9) oypbiC OTbIPFbI3Y KEpPEK.

2.lUnanHrtel (1) any vywiH wnaHr
KaknafblHOaFbl inmekTepai (9) 6ackin,
TapTbIHbI3.

3.3 TeneckonTtblK KyObipAabl
6ekiTy/any

1.TeneckonTblk Kybbipabl (14) TyTKara
(18) GekiTiHi3.

2.Any yuwiH TeneckonTbIk, Kyobipabl (14)
TyTKagaH (18) TapTbiHpI3.

3.¥3bIHAbIFbIHPETTEY YLLIHTENECKOMNTbIK,
KybbIpabl peTTey bICbIPMachbIH
(15) 6acblHpI3 >KOHE TEeNnecKonTbiK,
KyObipabl (14) TapTbIHbI3.

3.4 NMapket/Kinem weTKacbIH
G6ekiTy/any
1.MapkeT/Kinem LLeTKaCbIH (12)

TeneckonTbIK Kybbipra (14) kepceTki
GafbiTbiHOA OEKITIHi3.

2. TeneckonTblk, Kybbipabl (14) napket/
Kinem weTtkaceliHaH (12) TapTy
apKplbl anyfa 6onagpl.

3.5 NapkeT/kKinem weTkacblH
peTtTey

MapkeT/Kinem LeTkacbliHOA (12)
opHanackaH petTey bicbipMacbiH (13)
6acy apkbinbl;

« KaTTbl epeHai >XeHe nmnapKeTTi
WaHCOPFbIWMNEH Tasanay yuWwiH
LIAHCOPFbIWNEH Tasanay angbiHgav
LLleTKaHbl Y3apTbIHbI3.

» Kinemgepgai waHcopfbIWneH Tasanay
YWiH WaHCcOopFfbiWNeH Tasanay
angblHOa WeTKaHbl XXWHaHbI3.

3.6 ManpanaHy

1.KypbInFbiHBl  KYPbINFbl  apTbliHAA
opHanackaH KyaT awlacblH TapTyaaH
KeliH po3eTKara KOCbIHbI3.

ECKEPTY: capbl ©Genrire

KenreHge KypbliFbikabeniH
TapTyabl TOKTaTbIHbI3.
Capbl 6enrigeH KewiH
KpbI3bln 6enri kenepi. Kpi3bin
oenrire >XE€TKEHHeH KemiH
TapTnaHpI3.

16 / KK
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H ManpanaHy

2.KypbInfFbiHbl KOCY YLIH KOCYy/ewipy
TYWMECIH (6) 6acbiHbI3.

3.6.1 Copy KyaTblH peTTey

KypbInFbIHbIH COpPYy KyaTblH Tasanay
Kepek 6eTTiH TypiHe can Kypblifbl
KOpnycblHOa OpHanackaH copy KyaTbl
TYWMeCiH (3) caFart TinimeH 6ypy apKpisbl
petteyre 6onagbl. Copy KyaTblH
asanTy YLWiH TYNMeHi caraT TiniHe Kepi
OYpPbIHbI3.

3.7 Kocankbl Kypangap

KyYpbINFbIHbIH TEECKOMNTbIK,
KybbipbiHAa (14) Kocankpl yCTafbIlw
(16) 6ap. OHbI KypbInFbIMEH Bipre
KamMTamMachbI3 eTinreH 2 Kocasnkpbl
Kypanobl 6eKiTy apkbiibl nanganaHyra
6onapnpl.

(i

Kocankpbl ycTtafbiwTbl (16)
nanganaHfbiHbI3  KenMece,
Oypaybill KeMeriMeH OHbl

6ypan asblHbI3 >KoHe
TeneckonTbIK KybbipaaH (14)
anblHbI3.

CaHbinaynapfa apHanfaH Kypan

OvnBaHpap >xaHe >umhas
' acTbiHOA KanaTtbIH
2| aymakrap CUSKTbI

Tasanay KublH 6eTTepgi
Tasanayfa Konanusbl.

Ay3bl KeH cantTama

Ir

Epenpepaqi, catbl
6acnangakTapbiH,
KeniKTepaiH, iiH,
avBaHgapabl,
Kpecnonapgel, T.0.
Tasanay YLWiH Kkonansbi.

LLlaH weTKachbl

Meppenepai, api
cesiMTan >XoHe CbIHFbIL
3aTTapdbl Tasanay YuliH
Konansnbl.

ECKEPTY: Tasanaygpl
TYTKaHblH, (18) coHbIHAOaFbI
OeniKTi nanganasbin
OpbIHAAMaHbI3.

3.8 LLlaHcopFbIWwTbl oLwwipy
)KOHEe TypaKKa KOH

1.Kocy/ewipy TyrimecimeH (6)
KYPbINIFbIHbl OLWIPIHI3 >XXoHe
po3eTKagaH aXblpaTbIHbI3.

2.Kabenbpaj akplpblH TAPTY XKaHe Xibepy
(kypbInFbl Kabenbfi asToMaTThl TYPAE
iLLKe TapTanpbl) Hemece Kabenbmi opay
TYAMecCiH (2) 6acy apkpinbl 31eKTp
KabeniH KypblifFbl illiHE OpaHbI3

Tik Typakka Kor

MapKeT/Kinem LWeTKaCbIHbIH, inreriH

(12) KYpbINFbIHLIH, TOMeHTT GeniriHae

opHanackaH Typak apHacblHa

KipriziHi3.

KenpeHeH TypakKa Kot

MYMKIiHAiri

MapkeT/Kinem WeTKaCbIHbIH, iNreriH

(12) KypbINFbIHBIH apTKpl 6eniringe

opHanackaH Typak, apHacblHa (5)

KiprisiHi3.

3. KypbinsbiHbl ycTay TyTKacbiHaH (4)
ycTan ycTan )ype anacbls.

LLlaHcopFbilw / NaiganaHylubl HYyCKay biFbl
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n Ta3anay XXoHe KbISMeT KepceTy

Tagsanay angblHOa KYPbUIFbIHbI OLUIPIHi3
>KOHe po3eTKafaH aXblpaTbiHbI3.

ECKEPTYVY:ewkalwaH

KYPbIIFbIHbI Ta3anay yLliH
OeH3MHA|, CYNbINTKbILWTHI,
abpasunBTik Tazanay
3aTTapblH, MeTann
3atTapabl Hemece

KaTThbl LLieTKanapapl
narvganaHb6aHpI3.

4.1 LLlaH KOHTeWnHepiH 6ocaTty

LllaH koHTenHepi Toma 6onca, «»
LaH MHAMKaTOPbI XXaHaapl.

1.laH KOHTelHepiH any TYAMeCIH
(3) 6Gacbin waH KOHTeNHepiH (8)
anbiHbl3 >K8HE laH KOHTEeMHEepiH
yctay TyTkacbiH (10) ycTtan, waH
KOHTEeNHepPiH KepceTKi bafbiTbiHAA
anbiHbI3.

2. JKofapfbl KaknakTtbl (11) waH,
KOHTENHepPIiHeH (8) KepceTKi
6aFrbITbiHOA 6acy apKblbl anbliHbI3.

3.LLlaH, KOHTENHepiH ycTay TyTKacblHaH
(10) ycTaHbI3 >X8He 6ocaTy VLWiH
aynapbiHbI3.

4.KypblFblHbIH,  >KOFapFbl
(11) >kabbIHbI3.

5.llaH koHTelnHepiH (8) TyTkamaH (18)
ycTan opHbIHA CasbIHbI3.

KaknasblH

4.2 Cysrineppai Tazanay

|

(1]

00

T
Aya KebikTi HEPA
LWbIFbICBIHLIH,  CY3ri CYa3rici
CY3rici

ECKEPTY: cyarinepgi
KypFaTy YLWiH wat KenTipriw
HemMece XKbINbITKbILL

CUSIKTbI bICTbIK, aya
WbIFapaTblH KypbUIFblnapabl
nanpganaHb6aHbl3.

A\
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LLlaHcopfbiw / NaiganaHylubl HYCKaybIFbl



n Ta3anay XXoHe KbISMeT KepceTy

ECKEPTY:cy3rinepai
TOJNbIFbIMEH  KypfaTnacTaH
OopHaTnaHbI3; anTnece,
nanganaHy KesiHge binfFan
nici LUbIFYbI, KYPbINFbI
apTblHAH Cy afybl Hemece

A\

cyarinep 3aKbiMganybl
MYMKIH.

ECKEPTY: KypraFaHga
cyarinepgai opblHOapbIiHa

KanTa OopHaTbIHbI3.

4.2.1 Aya WbIFbICbIHbIH CY3ricCi

1.KypbinFbl apTbiHOA opHasnackaH aya
LbIFbICBIHBIH, CY3riCiH allblHbI3.

2.Aya WbIFbICbIHbIH CY3riCiH TyTKagaH
ycTan anbiHbl3.
3.CinkireHHeH KeliH KanTa opHaTbIHbI3.

4.2.2 HEPA cya3rici

1.lLlaH KoHTenHepiH (8) amnbiHpI3 (4.1
6enimiH KapaHpi3).

2.HEPA cyasriciH
anbiHbI3.

TyTKagaH  ycrtan

2.CinKireHHeH KeniH OHbl akkKaH cy
acTbliHAA XXYbIHbI3.
3.KyfFaHHaH KeniH Hepa cyariciH

KYpFayFa KanoblpbiHbI3.

4.2.3 Keb6ikTi cy3ri

1.Hepa cyariciH anfaHHaH KeniH OHbIH
apTblHOA opHanackaH KebiKTi Cy3riHi
Kepe anachbl3.

2.KebiKTi cy3riHi anbin, XyblHpbI3.

3.KebikTi Cy3riHi >XyFaHHaH KeMniH
>Xannan ChbIFbIHBI3 >XOHe Kypfayfa
KangblpblHbI3.

4.3 Cakray

e ¥3aK yakpIT 60Mbl nanganaHbanTbiH
6oncaHbl3, KYPbIIFbiHbI OYyPbIC
cakTayFfa KOWbIHpI3.

 KypblInfbl alwacbiH CybIpbIHpI3.

o Kypbl/lIfblHbl 6Gananap >XeTnewnTiH
>KepAe YCTaHbI3.

LLlaHcopFbilw / NaiganaHylubl HYyCKay biFbl
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MpounTanTe 3TO PyKOBOACTBO Nepea Havyarnom
akcnnyarauuu!

YBaxxaeMbl nokynarterb!

bnarogapum Bac 3a BbiGOp npoaykumMm komnaHun Beko. Mebl
HageeMcsl, 4YTO MPOAYKUWS, MW3rOTOBNEHHAas Ha COBPEMEHHOM
obopygoBaHUM M UMelOLWas BbICOKMA YypOBEHb KadvecTBa, Oyaer
CNYyXuTb Bam Haunydwum obpasom. [ns aToro nepen Hadvarom
3KCcnnyatauum BHUMATENbHO MpoYuTanTe 3TO PYKOBOACTBO U
BCE NpoOYMe COMNpPOBOAMUTENbHbIE AOKYMEHTbI M WUCMNOMNb3ynUTe WX
B [JdanbHenwem B cnpasBoyHbIX uUensx. [pu nepepadve umsgenuvs
ApyroMmy nuiuy nepegamte u 310 pykosoacTBo. Cobniogante Bce
NpefocTepexeHnss N 1U3ydnTe BCHO WMHOpMauuio B PYKOBOOCTBE
norb3oBarens.

YcnoBHble 0003Ha4YeHUs

B pasHbix pasgenax gaHHoro pykoBoaCTBa MO 3Kcnnyatauunn
MCnoJyib30BaHbl crieaymne CMMBOJSIbI:

[i] BaxHas nHdopmaums 1 nonesHble

COBEThbI MO 3KcnnyaTaunun.

MpenynpexaeHns 06 onacHoCcTH
TpaBMUPOBaHUA UK NOBpeXAeHUA

nMmyLiecTtea

D Knacc 3awmtbl ans nopaxeHuA
ANEKTPNYECKNM TOKOM.

OTO n3genue U3roToBIeHO Ha aKonormyeckn 6e3spegHOM, COBPEMEHHOM
obopynoBaHuu, 6e3 HaHeceHus yepba okpyxaroLen cpeae.

aill




3almTe OKpyXarolien cpeabl

n BaXHble MHCTPYKL MM NO TEXHUKe 6e30nacHOCTH

B aTtom pasgene coaep-
XaTtca npaBuna TEXHUKU
©e3onacHocTn, coonto-
OeHne KOTOpbIX MO3BO-
T mn3bexaTtb TpaBMU-
pOBaHNA WNU MaTepu-
anbHoro yuiepba.

Mpw HecoOnaeHnn
9TUX MpaBun BCE rapaH-
TUNHbIE 00A3aTenbLCcTBa
aHHYINPYIOTCS.

1.1 Obwan
0e3onacHoOCTb

e[]laHHOE YCTPONCTBO

oTBeYyaeT MeXAayHa-
poOOHbLIM CcTaHgapTam
©e3onacHoCTu.

e[laHHbIM arieKTponpu-
GopoM MOryT nonb3o-
BaTbCA AETU B BO3pacTe
OT 8 neT 1 nau ¢ orpa-
HUYEHHbIMKN U3nNye-
CKMMW, CEHCOPHbIMMU
NN YMCTBEHHbLIMU BO3-
MOXXHOCTSIMU UMW NoAWN,
HE MMEKLMX HYXHbIX
3HaHMW W onbiTa, NpwU
YCITOBUWN, YTO OHU Ha-
XoagAaTca nog Haaso-
poM, NMBO NOHUMaIOT
MHCTPYKUMM no 6eso-
nacHoOM aKcnnyaTtauumu,
MNU OCO3HaKT PUCKU
OT NOMb30BaHUA MNpPU-
6opom. He nossonante
OeTaMm urpatb C npu-
bopom. Yuctka mn pa-
BOTbl MO TEXHUYECKOMY
obcnyXunuBaHuUw  He
OOMMKHbl BbINOSTHATLCS
aetbMu 6e3 npucmoTpa
B3pPOCIIbIX.

Mblnecoc/pykoBOACTBO NOMb30BaTens
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3almTe OKpyXarlien cpeabl

n Ba)kHble MHCTPYKL MU NO TeXHUKe 6e30nacHOCTH

eHu B KOEM cnyyae He
NONb3YyNTECH 3JIEKTPO-
npubopom, ecnu LLHyp
NNTaHUA WU SNEKTPO-
npudop nospexaeHol. B
TakoMm criyyae cnegyert
obpatnutbCcs B aBTOpPMU-
30BaHHbLIN CEPBUCHbLIN
LEeHTp.

eHanpsxxeHne ceTtu nu-
TaHNS OOIMKHO COOTBET-
CcTBOBaTb MH(popMauun,
yKa3aHHOW Ha Tabnun4ke
C TEXHUYECKUMU [aH-
HbIMW.

e[lnTaHne anekTponpu-
bopa pAO0MmMKHO ObITb
3allumLLEeHo npegoxpa-
HUTEenemM C HOMWHanb-
HbIM TOKOM He MeHee
16 A.

eHe noakno4yanTe anek-
Tponpubop Yepes yanm-
HUTEnNb.

e[lNa npepynpexneHus
noBpexaeHns kabens
cnepnyet ybeaoutbces,
YTO OH HEe 3acTpsin, He
NepekpyyYeH n He ynu-
paeTcs B OCTpble Kpasd
NOBEPXHOCTEMN.

eHe npukacanTecb K
LTENCEeNbHOMY pasb-
eMy anektponpubopa
BMaXHbIMW WUNN  MO-
KPbIMUX pyKamu.

eHe HamaTbIBanTe LUHYpP
NUTaHnsA Ha npmbop npu
OTKJTIOMEHUUN OT CeTu
MUTaHUA.

eHe cnegyet ybupaTb
NblIeCOCOM  Tropto-
yMe BellecTBa, a npu
ybopKke curapeTtHoro
nenna — crneanyet npea-
BapuTenbLHo yoeanTbes,
YTO OH OCTbIN.

eHe cnegyetr ybupaTtb

MbIIECOCOM BOAY U ApY-
rme Xuakue BeLlecTsa.

22 /| RU
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BaXHble MHCTPYKLUMN NO TEXHUKe 6e30nacHOCTH
3alwmTe oKpyxarouwen cpebl

eHeobOxoanmo 3awm-

lwaTtb anektponpubop
OT BO3OENCTBUSA OO0XAOSA,
BNa)XHOCTM a TakKxe
aepxaTb BOAAanuM oT UC-
TOYHMKOB Tenna.

e3anpeLjaeTcs nomnb3o-
BaTbCs anekTponpubo-
POM BO B3PbIBOOMNACHbIX
MecTax 1 BONn3m nerko-
BOCMTAMEHSALWNXCH U
roprovmx maTepuanos.

e[lepen 4YMCTKOU U TeEX-

HUYECKMM O0OBCYyXN-
BaHMEM OTK4YuTe
Npnbop OT anekTpuye-
CKOW CeTW.

o[lNe O4YUCTKU 3nekK-
Tponpubopa unu ero
kabens He cnegyert ony-
cKaTb UX B BOAY.

eHeobxoonmo pery-
NApHO NpPoOBeEpPHATb
COCTOSIHME LWaHra
anektponpubopa.

B cnyyae noBpexge-
HUA He cnefyeTr wuc-
Nnosib30BaThb YCTPOMNCTBO
— obpartntechb B aBTOpU-
30BaHHbLIN CEPBUCHLIN
LEeHTP.

*Hu B KOEM crniyyae He
pa3bupanTte arfekTpo-
npunodop.

e/icnonb3ynTte TONbKO
opurvHarbHble geTanu
Unn pgetanu, pekoMeH-
OOBaHHbLIE NPON3BOAU-
Tenem.

eHe ucnonb3ynte anek-

Tponpudop 6e3 unb-
TPOB, MOCKOIbKY 3TO
MOXET MPUBECTU K €ro
NoBpPEXOEHUIO.

e[lpn ybopke nbineco-
COM NeCTHUL, 3neKpo-
npmMbop OOMKEH CTOATb
HUXe nonb3oBaTens.

eXpaHUTEe MaTepuan
yrnakoBKN B HeOoCTYr-
HOM ONs AeTen MecTe.

Mblnecoc/pykoBOACTBO NOMb30BaTens
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Ba)kHble MHCTPYKL MU NO TeXHUKe 6e30nacHOCTH
3aliuTe OKpyKarollen cpeabl

1.2 CooTrBeTcTBME [IUpeKkTuBe
WEEE v yTnnusaumsa orxonos

onacHbIX n 3anpeLleHHbIX

Eﬂ,aHHbM npubop He coaepxut
mMaTepuanos, yKa3aHHbIX B

|

«lMonoxeHnn o Hapsope 3a
oTxogamu ANEKTPUYECKOro 7
3NEKTPOHHOro obopynoBaHusay,

n3gaHHoro MuUHMCTEPCTBOM MO OXpaHe
oKpyXarLwen cpedbl M FOPOACKOro
nnaHMpoBaHus. [JaHHOe YCTPOWCTBO
yOOBMNETBOPSIET TpeboBaHuAM
[OnpekTunBbl EC o6 oTxogax
3MNeKTPUYECKOro " 3MNEeKTPOHHOIro
obopypnosaHua (WEEE). 3to wmspgenve
N3roTOBMEHO M3 BbICOKOKAYECTBEHHbIX
MaTepuanoB U KOMMOHEHTOB, KOTOpble
NPUroAHbI ans NMOBTOPHOTIO
NCMNOnb30BaHUs 1 noasnexaT BTOPUYHON
nepepabotke. B cBA3M C 9TUM He
cnegyet yTMNM3WpoBaTb uM3genve C
06blYHbIMM  BBITOBLIMW  OTXOA4AaMM MO
NCTEYEHUN cpoKa €ero aKchnyaTauuu.
Ero cnegyetr cpatb B nyHKT cbopa
OTXOA0B 3MNEeKTPUYECKOro n
3NeKTpoHHoro  obopypoBaHusa.  3a
CBEAEHUSMW O  MECTOHaXOXOEHUU
NyHKTOB cbopa obpaTtuTech B MECTHbIE
opraHbl Briactu. CaoaBasi HanepepaboTky
cTapble  ObiToBble  MpubOpbl,  Bbl
NMoMOraeTe COXpaHWUTb OKpY)KatoLLyto
cpeny W NpUpOLHbIE PECYPChI.

1.3 UHcpopmauusa o6 ynakoBke

v, |/naKoBka npubopa M3roToBreHa
® @ 13 mMaTepuanos, NpuUrogHbIX Ans

- BTOPUYHOM 0bpaboTku, B
COOTBETCTBUU c HaWwumm
rocygapcTBeHHbIMM  3akoHamu.  He
BblOpackiBaniTe YMNaKoBOYHbIE

maTepuanbsl BMecTe C OblITOBbIMU MUIK
apyrmmm  otxogamu. OTHecuTe UX B
MYHKTbI npuema YNaKOBOYHbIX
MaTepuanos, ydYpexaeHHble MeCTHbIMU
opraHamu BriacTu.

24 | RU Mbinecoc/pykoBOACTBO Nosb3oBaTens



n Baw nbinecoc

2.1 O630p

1. Wnanr

2. KHonka
3neKTponMTaHus
3. KHonka pAns cHATMS KOHTeWHepa
NblnecOopHMKa N HACTPOWKN MOLLIHOCTH
BCacblBaHUA

Pydka ons nepeHocku

KaHnan gns xpaHeHus

Bobikntovatens

Konecuko

KoHTenHep nblnecbopHuka

. Kpblwka wnaHra

10.Pyyka Ona nepeHockn KOHTenHepa
nblnecbopHmka

11. BepxHss KpblLLKa

12.LleTka ansa napketa/koBpa
13.Pukcatop HaCTPOVKM LIETKN ANS
napketa/koBpa

HaMOTKU Kkabens

©CINOO A

14. Teneckonnyeckas
TpyOea

15. dukcartop perynmpoBku
TENeCcKonnM4eckon yanuHUTenbHom
TpyOkn

16.Jepxartenb Hacagok
17.PerynaTop BcacbiBaHUS
18.Pyuka

YONMUHUTENbHAaA

2.2 TexHU4YeckKue
XapaKTepUCTUKN

Hom. mowHocTtb : 1550 Bt
HanpsixkeHue cetn : 220-230B~ 50/60Iy,
O6BbeM KoHTenHepa nbifiecoopHUKa :
1,8 n

Mpoussogutens octaBnseTr 3a cobon npaso
Ha W3MEHEHWEe TEeXHWYECKUX XapaKTepuUcTuK W
KOHCTPYKUUWN U3aoenus.

BennumHbl, 3asiBneHHble B MapKUPOBKE Ha BaLLEM U3AENNM UNk [pyrux nevaTHbIX AOKyMEHTaX, NOCTaBNSEMbIX C HUM, NPEACTaBNSHOT COB0l BEMMUMHBI,
nonyyeHHble B NabopaTopHbIX YCTIOBMSX COMMACHO AEACTBYHOWMM CTaHAapTaM. dakTieckue AaHHble MOryT BbiTb MHBIMI B 3aBUCUMOCTI OT pexuma
3KennyaTauum anekTponpubopa v yCroBuii OKpYXaloLLelt Cpeabl.

Mblnecoc/pykoBOACTBO NOMb30BaTens 25/RU



Ucnonb3oBaHue

3.1 HasHauyeHue usgenusa

[aHHbI anekTponpubop npeaHasHavyeH
Ans GbITOBOrO MCMOMb30BaHUS U He
NOAXOAUT ANs NPOMBbILLIIEHHBIX LiENeil.

3.2 NpucoegnHeHune/cHATHE
wraHra

1.0ns npucoeguHeHus wnaHra (1)
cneayet NOTAHYTb KPbILWKY wwriaHra (9)
B HarnpaeneHuu, ykasaHHOM CTPEITKON,
o BblpaBHUBaAHWS MONOXeHNs
OTHOCUTENbLHO KOoprnyca.

e [leTnu Ha kpbiLke wnaHra (9) omkHbI
OblTb yCTaHOBMNEHbI NpaBUIbHbIM
obpasom.

2. 0na cHatua wnadra (1) cnegyet
Ha)XkaTb Ha NETNM Ha KPbILUKEe LunaHra
(9) n noTAHYTH.

3.3 NpucoegnHeHmne/cHATHE
Teneckonn4yeckom Tpyoku

1.MpucoeguHute TenecKonn4eckyto
Tpy6Ky (14) K pyyke (18).

2.01coeanHuTe TENecKonn4eckyro
Tpyoky (14) ot pydku (18), 4TOOBI
CHATb ee.

3.Haxmute Ha dmkcartop
Teneckonuyeckon Tpybkm (15) wun
NOTAHWUTE TENECKONMUYECKyr TpPyOKy
(14) pnsa perynupoBku ee OJINHBbI.

3.4 MNpucoegnHeHune/cHATUE
LWeTKN Ana napkeTta/koBpa

1.MNpucoegmHnte LWeTKy Ana napketa/
koBpa (12) k Teneckonunyeckon Tpybke
(14) B HanpaBneHun, yKa3aHHOM
CTPESKOW.

2./3Bne4b Teneckonuyeckyr TpyoKy
(14) n3 wetkn ans napketa/kospa (12)
MOXHO MOTSIHYB €ee.

3.5 HacTpouka weTkn gns
napketa/koBpa

MMyTtem Haxatua Ha dwmkcatop (13) Ha

LeTke ansa napkera/kospa (12);

e [1n5 BbINONHEHMS YOOPKM NbIIECOCOM
POBHOM MOBEPXHOCTM WU MapkeTa
nepeg Havanom MCMNoNb30BaHUSA
cneayeT pasaBuHYTh LLETKY.

e [1n5 BbINONHEHMS YOOPKM NbIIECOCOM
KOBPOB MWNX TMONIOBMYKOB nepea
HayanoM WCNoNb30BaHUA cregyet
CNOXWUTb LLETKY.

26 / RU
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Ucnonb3oBaHue

3.6 dkcnnyaTtauusa

1.lLUTencenbHbIN pasbem ansi
MOLKIMIOYEHNST YCTPOMCTBA K CETU
3MNEKTPONUTAHMSA HaxXoaUTCA B 3agHen
yacTu anekTponpuodopa.

A\

BHUMAHUE: Heobxogumo
npekpaTuTb HaTshkeHne
kabenss  amekTponpubopa,

Korga OH NMOAXOOUT K XKEeNnTon
oTmeTke. Crieqom 3a xenTtomn
OTMETKOM HaxoauTcs
KpacHas. [locne gocTmxeHus
KpacHoOM OTMETKM [arnblue
TAHYTb HENb3S.

2.Haxmnte KHOMKy BbIKMOYaTeNnsa Ans
BKIHOYEHNS YCTPOWCTBA.

3.6.1 HacTpoika MOLHOCTH
BcacblBaHUA

BbINOMHMTL ~ HACTPOMKY  MOLLHOCTHU
BCacCblBaHUA MOXHO MyTeM BpalleHus
KHOMKM MOLLIHOCTHM BCacblBaHUs
(3), pacnonoxeHHyto Ha Kopnyce
YCTPOWCTBA, B HanpassieHnm o YacoBoK
CTpenke, COrmacHO TuUMy MOBEPXHOCTMU,
ybopKy KOTOpoW crnegyeT BbINOMHUTB.
Ons YMEHbLUEHNS MOLLIHOCTHU
BCacblBaHUS cregyetr MNOBEpHYTb 3Ty
KHOMKY B HanpaefeHn NpoTMB YacoBON
CTpenku.

3.7 NMpuHagnexHocTn

Ha Teneckonunuyeckon Tpybke (14)
anekTponpubopa npegycMmoTpeH
AONonHWTENbHbIN aepxatens (16). Um
MOXHO BOCMOMb30BaTbCsl, NPUCOEANHNB
2 [ONOMHUTENbHBIX 3fIEMEHTa, KOTopble
BXOOST B 06bEeM NOCTaBKM.

Mpu oTCcyTCTBUM
HeobxogmMmocTun
NCMNonb30BaHWs
[OMONHNUTENBHOro
dukcatopa (16), ero
crnepyert OTBMHTUTbL NpK
NMOMOLLN OTBEPTKM U CHATb
C TENecKonn4eckomn Tpyokn
(14).

(5]

CneunanbHble HacagKu

MogxoauT AN O4YUCTKK
NOBEPXHOCTEMN,

o

CIOXHbIX Onsa

ybopku, Hanpumep,
npocTpaHcTBa rnog
AnBaHamu 1 Wkadamm.

Hacaaka ¢ umpokum consiom

MopxoanT ons ybopku
KOBPOBbIX MOKPbLITUN,

CTyneHewn NecTHULbI,

BHYTPEHHEN 4YacTu
aBTOMOOUNS, ANBaHOB,
Kpecen u T. .

LLleTka ans nbinm

Mooxoant ansa ybopku
LUTOP, a TaKkKe XPYMKnx
npeameTos.

BHUMAHWUE: He cneayet
BbINOMHSATL YOOPKY Aepxach
3a koHew, pyyku (18).

Mblnecoc/pykoBOACTBO NOMb30BaTens
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Ucnonb3oBaHue

3.8 BbiknroyeHune n yctaHoBKa
nbisiecoca Ha XxpaHeHue

1.Mpn nomowm Bbikntodatena (6)
BbIKIIOUUTb YCTPOWCTBO M OTKIIOYUTD
OT CeTu ANEeKTPOoNnUTaHms.

2.BbInonHntb HaMOTKy kabens
SMEKTPONUTaHWa BHYTPU Mblfecoca,
cnerka noTtsHyB Ha cebs  mu
oTnycTMB Kabenb (3anekTponpubop
aBTOMatuyeckn 3abeper  kabenb
BHYTPb), MO0 NyTEeM HaXaTusi KHOMKM
HaMoTKM kabens (2)

BepTukanbHoe nonoxeHue

YcTaHOBUTL  omKcaTop  LIEeTKW  Ans
napketa/koBpa (12) B KaHan Aangd
XpaHeHusi, KOTOpbIA  Haxogutcs B
HWXKHEWN YacTu YCTPOMCTBA.
OCco6eHHOCTH FOPU3OHTaNbHOro
noroXeHus

YcTtaHoBUTE  huKkcaTop  LWETKM  Ans
napketa/koBpa (12) B kaHan pAns
XpaHeHus (5), KOTOpbI HaxoauTca B
3aHen YacTu yCTpPOUCTBa.

3.MNepeHocka ycTponcTBa BbINOMHAETCSA
npu MOMOLUM PYYKU AONSi NMepeHOCKU

(4).
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n UucTka u yxon

BhikntounTe npubop M OTKMHYUTE ero
OT 3MeKTPOCEeTU, MOCMe Yero MOXHO
npecTynaTb K YACTKe.

BHUMAHMUE:He
I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe angd YNCTKU
anekTponpubopa 6eH3uH,
A pacTBOPUTENM UMK
abpasuBHble YnCTALLME

cpencTea, MeTaniim4yeckme m
XXeCTKne LEeTKN.

4.1 Bbirpyska nbinec6opHuka

Mpwn nonHoM nbinecbopHuKe 3aropaeTcs

nHaMKaTop «».

1.Haxmute  KHOMKY  OTCOEOUHEHUsI
neinecoopHuka (3), 4TOBObI CHATb
neinecbopHuk  (8), ¥ cHUMmUTE
NbinecOopHUK B HarnpaBsrneHuu,
yKa3aHHOM CTpENKOW, Jepxa ero 3a
py4Ky Ans nepeHocku (10).

2.CHMMWTE BepxHIOK Kpbiwky (11) ¢
nbinecbopHuka (8), HaxkaB Ha Hero B
HarnpaBreHnn, ykazaHHOM CTPEKOMN.

3.CHATb nbinecbopHuk ¢ pydkn (10),
nocrne 4Yero nepeBepHyTb €ero u
BbITPYCUTb MYCOP.

4.3aKkpbITb BEPXHIO0 KPbILLKY
anektponpubopa (11).

5.YcTtaHoBUTb NblnecbopHUK (8)
obpaTHO Ha MecTo, nNpuaepxmneBas 3a

py4Ky (18).
4.2 Yuctka punsTpoB

PuneTp Bo3- Punbtp u3duMnbTp
OyXoBbINyck- neHomaTe HEPA
HOro oTBep- pwuana

cTus
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n UucTtka u yxon

BHUMAHUE: He cneayerT
ncnonb3oBatb  YCTPOWCTBA,
KOTOpble MNpPOM3BOOAT MOTOK
ropsidero Bosgyxa, Hanpumep,
¢eH unu oborpesatens, Ang
CYLLKM (OUNBTPOB.

A\

BHUMAHUE: He cnegyet
yCTaHaBnMMBaTb GunbTpbI
npexae, yem OHU
MOMHOCTBbIO  BbICOXHYT; B
NPOTMBHOM  cnydae, BO
BpeMsi MCNonb30BaHUS
MOXET BO3HMKHYTb 3anax

BMarn, w3 3agHen 4acTtu
anekTponpunbopa MOXeT
HayaTb BbITeKaTb  BOAa,
nmbo xe uNeTpbl nonydar
NoBpeXaeHus.

BHUMAHUE: nocne Toro,
Kak (punbTpbl BLICOXHYT, WX
cnegyet yCTaHOBUTb Ha CBOU
MecTa.

A\

4.2.1 dPunbTtp
BO3AYyXOBbIMYCKHOrO OTBEPCTUA

1.1.0TKpbITb KPbILLUKY dunstpa
BO3[YyXOBbIMYCKHOIO OTBEpPCTYUS,
KOTopasi HaxoguTcs B 3adHen 4actu
anekTponpnbopa.

2./3Bneyb hunbTp BO3OYyXOBbIMNYCKHOMO
OTBEPCTUS NPUAEPXKUBaA 3a PYYKM,
npegycMOTPEHHbIE Ha HEM.

3.BbITpycute UNbTP M YCTAHOBUTb
obpaTHO Ha MecTO.

4.2.2 dunstp HEPA

1.13Bneyb nbinecbopHuk (8) (cm. 4.1).
2.N3eneyb punetp HEPA, npuaepxusas
3a py4Ky, NPegyCMOTPEHHYIO Ha HEM.

3.BbITpycuTs punbTp M NpoMbITL MO4
CTpyeu Boabl.

4.locne npombIBKM AaTb  (punbTpy
HEPA BbICOXHYTb.

4.2.3 dPunbTp U3 NneHomaTepuana

N3BreYeHns duneTpa
yBuguTe Qunetp 13
YCTaHOBIEHHbIV

1.Mocne
HEPA, Bbl
neHomarepuana,
nosaam Hero.
2.M3Bnedb M NpombITb PURLTP U3
neHomartepuana.

3.lNMocne npoMmbIBKM MNEHbl  aKKypaTHO
oTXaTb €€ 1 OaTb BbICOXHYTb.

4.3 XpaHeHue

eEcnun Bbl He nnaHupyeTe
ncnonb3oBaTb afekTponpuéop B
TeyeHne ONUTENbHOro MPOMeEXyTKa
BpemMeHu, TO ero criegyeT XpaHuTb
Haanexaliym obpasom.

e OTCcoeaAnHNUTE ceTeBON
YCTPOKMCTBA.

e XpaHUTe yCTPONCTBO B HEQOCTYMHOM
Ons geten mecrte.

WHYpP

30/RU
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YcnoBus 1 CpoK XpaHeHUsi, CPOK CIyXObl.

YCcnoBusl XxpaHeHUs1 B 3aKpbIThIX MOMELLEHUSAX NPKU TemMnepaType Bo3ayxa oT -40 go
+50°C. Cpok xpaHeHusi 12 mecsues. Cpok cryxbbl — 10 net N3genuve n3rotoBneHo
B cooTBeTCcTBMM ¢ dupektuammn 2006/95/EC, 2004/108/EC

Warotosutenb: «Arcelik A.S.» KOpuguueckun agpec: Kapaad xapgecn Ne 2-6
34445 Crotntogxke Ctambyn (Typums (Karaagag Caddesi No:2-6 Sitliice, 34445,
Turkey) YnonHomo4eHHoe narotoutenem nuuo: OO0 «BEKO», P®, 601021,

Brnagumunpckas obn., Kupxkauckui p-H MyHuumMnanbHoe obpasoBaHue cenbckoe
nocenexve lepwuHckoe, gep. ®Pepoposckoe, yn. Cenbckas, a. 49 becnnatHas
NVHUSA CEPBUCHOTO 06CIYyXMBaHUSA N MHAPOPMALIMOHHON NOAAEMKKN MO YCTaHOBKe
K aKcnnyaTauum (Tonbko Ans 3BoHkoB no Poccun) 8-800-200-23-56

[aTta npousBogcTBa BKMOYEHA B CEPUNHLIA HOMEP MPOAYKTa, YKasaHHbIA Ha
3TUKETKE, PaCMONOXEHHON Ha NPOAYKTe.

a VIMEHHO: NnepBble ABe LUMdpbl CEPUNHOro HoMepa 0603Ha4atoT roa NPoM3BOACTBA,
a nocneaHue aese — mecsy Hanpumep, «10-100001-05» o603Ha4aeT, 4To NpoayKT
npousseeH B mae 2010 roga



Molimo Vas, prvo procitajte korisnicki prirucnik!

PoStovani korisnice,

Zahvaljujemo Vam za kupovinu ovog Beko uredaja. Nadamo se da Cete dobiti najbolje
rezultate od svog uredaja, proizvedenog pomocu najsavremenije tehnologije visokog
kvaliteta, Molimo Vas, paZljivo proCitajte cijeli korisniCki priru¢nik i sve pratece
dokumente prije upotrebe uredaja i Cuvajte ga u slucaju da Vam zatreba ubuduce.
Ukoliko dajete uredaj nekom drugom, dajte i korisnicki prirucnik uz uredaj. PoStujte sva
upozorenja i informacije iz priru¢nika.

Objasnjenje simbola
U korisnickom priru¢niku se koriste naredni simboli:

Vazne informacije i korisni savjeti za
upotrebu,

Upozorenje na opasnost po Zivot ili
oStecenje imovine,

D Klasa zaStite od strujnog udara.

Ovaj uredaj je napravljen u savremenim fabrikama u uslovima koji nisu Stetni po okolinu.




Vazna uputstvai upozorenja za bezbjednosti okolinu

Ovaj dio sadrzi bezbjed-
nosna uputstva koja e Vam
pomo(i da se zaStitite od rizika
povredivanja ili oStecenja imov-
ine. NepridrZavanje uputstava
Vam moze ponistiti garanciju.
Nepridrzavanje  korisnickog
prirucnika Vam moze ponistiti
garanciju,

1.1 Opsta
bezbjednost

o Ovaj uredaj je usaglasen sa
medunarodnim standardima
bezbjednosti,

o Uredaj smeju koristiti djeca
starosti 8 godina i vise, kao
| osobe sa redukovanim
fizickim, Culnim ili mentalnim
sposobnostima ili bez znanja
| iskustva u upotrebi uredaja
samo ako se nalaze pod
nadzorom osobe odgovorne
za njihovu bezbjednost
koja im  objaSnjava
bezbjedan nacin upotrebe
uredaja | ako razumeju
opasnosti koju upotreba
uredaja nosi sa sobom.

Djeca se ne smeju igrati sa
uredajem. Djeca ne smeju
Cistiti i odrZavatiuredajakosu
bez nadzora.

oNe koristite uredaj ako je
strujni kabl ili uredaj oStecen.
Kontaktirajte ovlasceniservis.

o\/rednosti VaSe strujne
mreze moraju biti iste kao u
informacijama o uredaju na
tipskoj ploCici uredaja.

*Napajanje uredaja zahteva

sigurnosnu  sklopku sa
osiguratem snage od
minimum 16A.

o Ne koristite uredaj prikljucen
na produzni kabl.

o Kako biste sprecili oStecenja
strujnog kabla, pazite da se
ne pritiska, uvrce i ne trlja od
oStre ivice.

o Ne dodirujte uredaj ili strujni
kabl i utikac dok je ukljucen u
struju, a Vase ruke su vlazne
i mokre,

eNe vucite za kabl kada
iskljuCujete uredaj iz struje.
Uvek drzite za utikaC.

Usisivac / Korisnicki prirucnik
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Vazna uputstvai upozorenja za bezbjednosti okolinu

eNe usisavajte zapaljive
supstance, a kada usisavate
pepeo cigareta, proverite da i
je potpuno hladan,

o Ne usisavajte vodu ili druge
tecnosti,

o Zastitite uredaj od kiSe, vlage
lizvora toplote.

eNikada ne koristite ureda]
unutar ili u blizini zapaljivih
mjesta ili materijala,

o |SkljuCite uredaj iz struje prije
CiSCenja i odrzavanja.

o Ne uranjajte uredaj ili strujni
kabl uvodu kada ga Cistite.

eRedovno provjeravajte
crijevo. Ne koristite ga ako
je oStecCeno | kontaktirajte
ovlasceni servis,

Ne  pokuSavajte
razmontirate ureda.
*Koristite samo originalne
djelove ili djelove koje je

preporucio proizvodac,

da

o Ako se uredaj Cesto koristi
za Usisavanje prasine poput
cementa ili fuga mase,
indikator praSine ce se
ukljuciti ranije nego inace, pa
u tom slucaju zamjenite kesu
za prasinu, Cak i ukoliko je
prazna.

o Ne koristite uredaj bez filtera;
moze se oStetiti.

e Kada usisavate stepeniste,
uredaj se mora nalaziti ispod
korisnika,

o Ako Cuvate ambalazu uredaja,
drzite je van domaSaja djece.

1.2 UsaglaSenost sa WEEE
direktivom i bacanje starog
uredaja

[\e=y|Ovaj uredaj ne sadrZi Stetne i zabranjene
E materijale navedene u “Regulativi za
a SUPETVIZIjU elektricnin i elektronskih
otpadnih  uredaja” koju je izdalo
Ministarstvo za okolinu i urbano planiranje.
UsaglaSen je sa WEEE Direktivom. Ovaj uredaj je
proizveden odvisokokvalitetnih delovaimaterijala
koji se mogu ponovo koristiti i reciklirati. Zato ne
bacajte uredaj sa obitnim otpadom iz domacinstva
na kraju vjeka trajanja. Odnesite ga na mjesto za
prikupljanje reciklaznog elektri¢nog i elektronskog
otpada. Upitajte lokalne nadleZne za VaSu oblast 0
ovakvim mjestima. Pomozite u zaStiti okoline i
prirodnih  resursa tako Sto cete reciklirati
upotrebljavani uredaj

34/BS
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Vazna uputstvai upozorenja za bezbjednosti okolinu

1.3 Informacije o ambalazi

oy, Ambalaza uredaja je proizvedena od
l"‘ materijala koji se mogu reciklirati u skladu

sa nacionalnim regulativama o okruzenju.
Nemojte bacati ambalazu zajedno sa
obi¢nim otpadom iz domacinstva. Odnesite je na
mjesto odredeno od strane lokalne nadleznostina
kome se prikuplja ambalaza.

Usisivac / Korisnicki prirucnik 35/BS



Vas usisivac

2.1 Pregled
4
5
6
7
1. Crijevo 2.2 Tehnicke specifikacije

2. Dugme za namotavanje kabla
3. Dugme za podeSavanje snage usisavanja i za .
skidanje posude za prasinu Nom. snaga: 1550W

Rutica za prenoSenje uredaja Napajanje : 220-230V~ 50/60Hz

Kanal za Cuvanje uredaja ; Eing -
Dugme On/Off Zapremina posude za praSinu: 18L
Tockic

Posuda za prasinu

. Konektor crijeva

10. Rutica za drZanje posude za prasinu

11. Gornji poklopac

12. Cetka za tepih/parket

13. Poluga za podesavanije Cetke za tepih/parket
14, Teleskopska cijev

15. Poluga za podeSavanie teleskopske cijevi

16. Nosat dodataka

17. Kontrola usisavanja

18. Rucica

WO~V

Proizvodat zadrZava pravo na tehnitke izmene i
promenu dizajna.

0Oznake na uredaju ili vrijednosti navedene u dokumentaciji koju ste dobili uz uredaj su vrijednosti dobijene u laboratorijskim uslovima i uz relevantne
standarde. Ove vrijednosti se mogu razlikovati u zavisnosti od upotrebe uredaja i uslova u okruzenju.
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H Upotreba uredaja

3.1 Namjena uredaja

Uredaj je dizajniran za upotrebu u domacinstvu |
nije pogodan za industrijsku upotrebu.

3.2 Stavljanje/skidanje crijeva

1. Dabiste namjestili crijevo (1), povucite konektor
crijeva (9) u smjeru strelice sve dok se ne
poravna sa kuciStem usisivaca.

¢ Klipse na konektoru (9) moraju pravilno da
nalegnu.

2. Da biste skinuli crijevo (1) pritisnite klipse na
konektoru za crijevo (9) i izvucite ga.

3.3 Stavljanje/skidanje
teleskopske cijevi

1. Pricvrstite teleskopsku cijev (14) na rucicu (18).

2. lzvucite teleskopsku cijev (14) iz rucice (18) da
biste je skinuli,

3. Pogurajte polugu za prilagodavanje teleskopske
cijevi (15) i izvucite teleskopsku cijev (14) kako
biste podjesili njenu duzinu.

3.4 Stavljanje/skidanje Cetke
za tepih/parket

1. Postavite Cetku za tepih/parket (12) na
teleskopsku cijev (14) u smjeru strelice na slici.

2. MoZete odvojiti teleskopsku cijev (14) i Cetku za
tepih/parket (12) tako Sto Cete je izvudi,

3.5 Prilagodavanje Cetke za

tepih/parket

Pritiskom na polugu (13) koja se nalazi na Cetki za

tepih/parket (12);

* 7a usisavanje Cvrstog poda i parketa izvucite
dlatice na Cetki prije usisavanja.

* 7Za usisavanje tepiha i prostirki uvucite dlatice
na Cetki prije usisavanja.

3.6 Rad uredaja

1. Ubacite utikaC u uticnicu u zidu nakon izviaCenja
kablakoji je namotan nazadnjemdjelu usisivaca.
UPOZORENJE: Prestanite

izvlatite strujni kabl kada budete

vidjeli crvenu oznaku,

da izvlatite kabl kada vidite Zutu

oznaku na kablu. Nakon Zute oznake

2. Pritisnite dugme On/Off (6) da biste ukljucili
usisivac,

se nalazi crvena oznaka. Nikako ne

Usisivac / Korisnicki prirucnik
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H Upotreba uredaja

3.6.1 Prilagodavanje snage
usisavanja

MoZete prilagoditi snagu usisavanja uredaja tako
Sto Cete okrenuti dugme za podjeSavanje snage
usisavanja (3) koje se nalazi na kuciStu usisivata
u smjeru kazaljki na satu u zavisnosti od toga koju
vrstu podloge usisavate. Da biste smanjili snagu
usisavanja okrenite dugme u smjeru suprotnom
od smjera kretanja kazaljki na satu.

3.7 Dodaci

Na teleskopskoj cijevi (14) se nalazi nosat za
dodatke (16). MoZete ga koristiti tako Sto cete na
njega prikaCiti 2 dodatna nastavka za usisavanje
koja dobijate uz uredaj.

Ako ne Zelite da koristite nosac za

Adekvatan je za CiScenje

nastavke (16), odvijte ga pomocu
Srafcigeraiskinite ga sa teleskopske

Uzak nastavak
% povrsina koje se teSko Ciste,
22| poput podova ispod kreveta i
namjestaja.

Cijevi (14).
Nastavak sa Sirokim otvorom

Ir

Cetka za prasinu

Adekvatna je za usisavanje
zavesa i osjetljivih i lomljivih
predmjeta.

Adekvatan je za usisavanje
podova, stepenika,
automobila, kauca, fotelja itd.

UPOZORENJE:

Nemojte
A usisavati drZeci za zadnji dio ruCice
(18).

3.8 Isklju€ivanje i €uvanje

usisivaca

1. Iskljutite uredaj pritiskom na dugme On/Off (6)
izvucite utikac iz uticnice.

2. Namotajte strujnikabl na kalem u usisivacu tako
Sto Cete neZno zatezatii popustatikabl (usisivac
e automatski uvlaciti kabl) ili pritiskom na
dugme za namotavanje kabla (2).

Vertikalno ¢uvanje

Umjetnite zakrivljeni dio Cetke za tepih/parket
(12) u kanal za Cuvanje usisivata koji se nalazi na
donjem djelu usisivata.

Horizontalno €uvanje

Umjetnite zakrivljeni dio Cetke za tepih/parket (12)
ukanal za tuvanje (5) na zadnjem djelu usisivaca.

MoZete prenositi usisivaC drzeci ga za ruticu za
prenosenje (4).

38/BS
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n Cis¢enje i odrzavanje

Iskljucite uredaj i izvucite utikaC iz struje prije

tiscenja.

UPOZORENJE: Nikada ne
koristite benzin, rastvore, abrazivna
sredstva za (CiSCenje, metalne
predmjete ili tvrde Cetke za CiScenje

A\

uredaja.

4.1 Praznjenje posude za
prasinu

Kada je posuda za prasSinu puna, zasvjetlece
indikator za prasinu 3]

1. Pritisnite dugme za skidanje posude za praSinu
(3) kako biste skinuli posudu za praSinu (8) i
izvucite posudu u smjeru strelice na slici tako
Sto Cete drZati za rucicu za noSenje posude za
prasinu (10).

2. Skinite gornji poklopac (11) sa posude za praSinu
(8) tako Sto Cete ga pogurati u smjeru strelice.

3. Odvojite posudu za praSinu od rutice za
prenoSenije (10) i okrenite je naopako da biste
jeispraznili,

4., Zatvorite gornji poklopac uredaja (11).

5. Ubacite posudu za praSinu (8) na svoje mjesto
drzeCije zaruticu (18).

4.2 Ciscenje filtera )

n

Filter na Pjenastifilter HEPA filter
izlazu za
vazduhv

UPOZORENJE: Ne koristite

aparate koji proizvode vru¢ vazduh,
poput fena za kosu ili grijalice, za
susenje opranih filtera,

A\

Usisivac / Korisnicki prirucnik
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n Cis¢enje i odrZzavanje

UPOZORENJE: Ne vraGajte
filtere ako se nisu potpuno osusili; u
suprotnom se moZe javiti miris viage
tokom upotrebe usisivata, voda
moZe procureti sa zadnje strane
usisivaca li se filteri mogu oStetiti.

UPOZORENJE: Kada su filteri
potpuno suvi, vratite ih na svoje
mjesto.

A
A\

4.2.1Filter naizlazu za vazduh
1. Otvorite poklopac za filter na izlazu za vazduh

2. Skinite filter na izlazu za vazduh drZeci ga za
rucicu koja se nalazina njemu.

3. Vratite ga nazad nakon Sto otresete prasinu sa
njega.

4.2.2 HEPA filter

1. Skinite posudu za prasinu (8) (videti 4.1).
2. lzvadite HEPA filter drZe¢i ga za ruticu koja se
nalazi na njemu.

3. Operite filter pod mlazom vode nakon Sto
istresete prasinu iz filtera,

4.3, Operite HEPA filter i ostavite ga da se
potpuno osusi.

4.2.3 Pjenasti filter

1. Nakon skidanja HEPA filtera, moZete videti
pjenasti filter koji se nalazi odmah iza njega.

2. Skinite ga i operite.

3.Nakon pranja pjenastog filtera, nezno ga
ocjedite i ostavite da se osusi,

4.3 Cuvanje

* Ako ne planirate da koristite uredaj duze
vrijeme, paZljivo ga odloZite,

* [zvucite utikaC uredaja iz struje

o DrZite uredaj van domjeta dece.

40/BS
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Be monume, NnpBUH Npo4unTajTe ro ynaTcTBOTO 3a
ynoTtpeba

MounTyBaH KOPUCHMKY,

Bu 6narogapume 3a kynyBaweTo Ha oBoj Beko ypen. Ce HageBame
Aeka ke ro pobuete HajoobpoTO Of BaWMOT ypen, NPOM3BEAEH CO
MoMoLl Ha HajcoBpeMeHaTa TexHonoruja co BWUCOK KBanuTeT. Be
MOfMMeE, BHUMATESTHO NpoYnTajTe ro LenoTo ynaTcTeo 3a ynotpeba
1 cuTe nponpaTHu JOKYMEHTU npen ynotpebaTa Ha ypeaoT v YyBajTe
ro Bo criyvaj aa Bu 3atpeba Bo ngHuHa. [Jokornky ro gaeate ypeaot
Ha HEKOj Apyr, AajTe My ro 1 ynaTtcTBOTO 3a ynotpeba. NounTtysajte rm
cvTe npegynpenyBakba 1 MHdopMaumm of ynaTcTBoTO.

O6jacHyBawe Ha cumbonure
Bo ynatcTtBoTO 3a ynotpeba ce kopucTar crnegHuBe cCMMOOnu:

BaxkHu nHdopmaumm un
KOpUCHM COBETU 3a ynoTtpeba.

MpenynpenyBame 3a
ONaCcHOCT MO XMBOT UNn 3a
OLITETYBaHE Ha UMOT.

D Knaca Ha 3awTtuTta oA CTpyeH
yaap.

OBoj ypea HanpaBeH e BO COBpeMeHU habpuKM BO YCITOBU KOU HE Ce LUTETHU 3a
XMBOTHAaTa cpeauHa.




BaxHn ynatctBa M npegynpeayBaka  3a
0e36eaHOCTA M XXMBOTHaTa cpeauHa

OBOj aen COOPXKN
be3begHocHM ynaTtcTBa
Kom ke Bwu nomorHat
ga ce 3awTtutute oA
PU3MKOT o4 noBpean unm
OWITETYBake Ha WMOT.
HenountyBaneTo Ha
ynaTCcTBOTO 3a yrnoTtpeba,
MoXe ga Bu ja noHuwTH
rapaHuujara.

1.1 OnwTa

6e3bepgHoOCT

*OBOj ypepn ycornaceH
e CO MelryHapogHuTe
cTaHgapAawu 3a
0e3benHocCT.

eYpenoT cmeaTr ga ro
KopuctaTt pgeua Ha
BO3pacT o4 8 roguHu
N Harope, Kako 1 nuua
CO HamaneHn U3nNYKu,
CEH30PHU UNN MEHTAIHU
cnocobHocTn, nnn 6es
3Haewe N NCKYCTBO BO
ynotpebara Ha ypenoTt
camo ako ce noa Haa3op
Ha Nuue OAroBOPHO 3a
HUBHaTta 6e36egHOCT
Koe MM ro objacHyBa
CUTYPHUOT Ha4uMH Ha
ynotpeba Ha ypenoT u
OOKOMKY rn pasbupaar
onacHocCTUTe KOW
ynotpebara Ha ypenoT
M Hocu co cebe. [leuara
He cmeaT ga wurpaart
co ypenot. [euata He
cmMeaTtr ga ro 4ucrtat
N ogpxyeaaT ypeaoT
OOKOMKy ce 6e3 Haasop.
*YpenooTr He cMee [aa
ce KOPWUCTU [OOKONKYy
ce owTeTeHu kabenoTt
3a CTpyja unu ypenor.
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BaxHu ynatctBa w npeaynpepnyBaka 3a
6e3begHOCTa M XXMBOTHaTa cpeauHa

KoHTakTupajte ro
OBMacTEHNOT CEPBUC.
eBpeoHoctuTe Ha

BawaTta mpexa mopa
ga oupat UCTU Kako
BO WH(opmMaumnute 3a
ypeaooT Ha nrioykarta
CO cneundukaumm Ha
ypenor.

e3a HanojyBake Ha
ypeaoT notpebeH
e Oe3bdbegHoceH
npeknHyBau, co
ocurypyBsad Ha cuna co
MUHUMYM 16A.

*YpenoT He cMee aa ce
KOPUCTU MNPUKITy4eH Ha
npogorkeH kabern.

e3a [Oa cnpeyute
owTeTyBakwe Ha
kabenot 3a cTpyja,
BHMUMaBajTe WUCTUOT
Oa He ce npuTucka,
3anneTkyBa n ga He ce
nobnuxyesa OO0 OCTpU
pabosu.

eYpenot, kabenot 3a
CTPpYja Unun NpUKITy4oKoT
aogeka e BKNyYeH BO
CTpyja He cMmear fa ce
gonvpaaTt CO BRaXXHU
paLe.

eHe Bne4ete ro kabenor
Kora ro wucknydysaTte
ypenoT o CTpyja.

eCekoraw gpxete ro 3a
NPUKIY4YOKOT.

eHe yucrtete 3ananuseu

MaTepun, a Kora Ke
BWLUMYKaTe nenen opn
uurapu, npoBepeTe
gann e  UueriocHo
n3nageH.

eHe 4yucTtete BOAa UNU
OPYrn TEYHOCTMW.

e3awwITUTETE O ypenorT
of 4oXAd, Brara v U3Bop
Ha TOMNSIMHa.

*YpenoT He cMee fJa ce
KOpUCTK BO BrnnamHa Ha
3ananuBm MecTa WIu
mMarepujanmu.

lMpaBocmykanka / YnaTcTBo 3a ynotpeba
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BaxHu ynatctBa w npeaynpeanyBakba 3a
6e3b6egHOCTa M XXMBOTHaTa cpeauHa

e[lpen YUCTEHETO
n oapXyBakeTo
NCKNy4eTe ro ypenor o4

CTpyja.

*YpenoT nnu kabenort 3a
CTpyja He cMmee pga ce
noTornyea BO BOAa Kora
Ce YUCTW.

¢l lpeBOTO MOpa penoBHO

Oa ce nposepyBa. He
cMee [Ja ce KOpUCTHU
ako e ouWwTeTeHo,
KOHTakTupajte ro
OBJ1aCTEHNOT CepBUC.

eHe obunayeajte ce ga ro
pasMoHTUpaTe ypeaor.

*AKO ypenoT 4YecTo ce
KOPUCTU 3a YNCTEHE Ha
NpawnHK, Kako LITO ce
LeMeHT unu pyra macu,
WHOUKATOPOT 3a npas
Ke ce BKIy4Ynm nopaHo
o Boobu4yaeHoTo, nNa
BO TOj Cny4aj 3aMeHeTe
ja KecaTa 3a npas, oypu
N OOKOSIKY € npasHa.

eYpenoT He cMee aa ce
Kopuctn 6e3 dpuntep;
MOXe [Ja ce OLUTETH.

eKora ce 4yucrtart ckanu
CO npaBocMyKankaTa,
ypegotr mopa pda ce
Haora nog KOPUCHUKOT.

eKopucrere camo _
opurmHanHu penosu ®AKO  ja  dyBaTe
Unu NenoBu KOWU ambana)kaTa Ha ypeaorT,
rv npenopavyan 4YyBajTe ja Ha MecTa
NpPoOn3BOAUTENOT. HeOoCTarHn 3a aeua.
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BaxHu ynatctBa w npeaynpepnyBaka 3a
6e3begHOCTa M XXMBOTHaTa cpeauHa

1.2 YcornaceHocT co WEEE
OVpeKTUBaTa U oTCTpaHyBaH-€e
Ha cTapuvoTt ypen

3abpaHeTn matepujanu HaBeaeHu
BO “PerynaTusara 3a cynepsusuja
Ha eneKkTPUYHW W ErneKTPOHCKM
ypeaun 3a oTnag’ uv3gageHa  of
MuWHMCTEPCTBOTO 3a XMBOTHa cpeanHa
1 NPOCTOPHO NriaHvpake. YcornaceH e
co WEEE [Oupektnsata. OBoj ypen
npoussedeH € Of BWUCOKO KBanuTETHU
OenoBu 1 MaTepujannm KoM  MOXe
MOBTOPHO fJa Cce  Kopuctat U
peuuknmpaart. 3aToa ypeaoT He cMmee Aa
ce OTCTpaHyBa CO OBWYHMOT OTnag on
OOMaKWHCTBOTO Ha KpajoT Ha paboTHMOT
Bek. OpHeceTe o Ha MecTOTO 3a
cobuparbe Ha peunKnaxeH enekTpuyeH
N enekTpoHckn otnad. Pacnpawajte ce
Kaj nokanHuTe Bnactu 3a BawwmoT peoH
3a oBue MmecTta. [lomorHete BO
3awTuTata Ha >XuBOTHaTa cpeavHa u
NpUpoaHUTE pecypcu Taka LTo Ke ro
peuunknupare ynotpebeHunoT ypea.

X OBOj ypen He coapXu LUTETHU U

1.3 UHcpopmauun 3a
ambanaxarta

sy AmbanaxaTta Ha ypenot
l‘.‘ npou3eBegeHa e of marepwujanmu

KoM MOXe [ia ce peuuknpaar Bo
COrMacHOCT CO HauWoHamnHuTe
perynatmeu 3a >XWBOTHATa cpeauHa.
Ambanaxarta He cMee fia ce OTCTpaHyBa
3aefHO Cco obunyHmnot otnag  of
gomakuHcTBoTo. OpHeceTe ja Ha
MECTOTO OfpedeHO Of CTpaHa Ha
rloKanHuTe BracTu Ha koe ce cobupaar
ambanaxu.
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n BawaTa npaBocMykKarnka

2.1 MNpernen

18

1. UpeBo

2. Konye 3a HamoTyBaH-€ Ha kabenot

3. Konue 3a nogecyBarwe Ha cunata Ha
BLUMYKyBaH-€ U 3a Balehe Ha cafoT 3a Nnpas
Pauka 3a npeHecyBarbe Ha ypenot
KaHan 3a vyBatbe Ha ypenoT

Konue On/Off

Tpkano

Cap 3a npaB

KoHekTop 3a upeBo

10. Payka 3a gpxere Ha cafoT 3a npae

11. T'opeH kanak

12. YeTka 3a Tenmx/napket

13. Payka 3a npunarogyBake Ha YyeTkara 3a

©CoNo GO~

Tenux/napket
14. Teneckoncka LieBka
15. Pauka 3a npunarogyBare Ha

Teneckorickata LeBka

16. Hocay Ha gopgaTtouuTe

17. KoHTpona Ha BLUMYKyBaH-€
18. Pauka

(24, BN

2.2 TexHU4YKM cneuymndmkaummn

HomuHanHa cunaHomuHanHa cuna:
1550 W

HanojyBamse : 220-230V~ 50/60Hz
3anpemuHa Ha capoT 3a npaB : 1.8 L

Mpoun3BoanTeNoT ro 3agpXKyBa NpaBoTo
Ha TEXHUYKM NPOMEHN N Ha NPOMEHU Ha
An3ajHoT

OsHaknTe Ha ypeaoT Wnu BPeAHOCTUTE HaBeAEeHW BO AOKyMeHTauujata koja ja AobuBTe cO ypedoT ce BpeAHOCTM
fobueHn Bo naGopaTopucku YCroBM CO pereBaHTHW ctaHaapav. OBve BpedHOCTU MOXe Ja ce pasnukyBaaTr BO
3aBUCHOCT oA ynoTpebara Ha ypefoT, YCIoBUTE U OMNKPYXKYBa-ETO.
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Ynotpeba Ha ypenot

3.1 HameHa Ha ypepot

YpenootT e pgusajuHupaH 3a ynotpeba
BO OOMAaKUHCTBOTO M HE € COOABETEH
3a umHaycTpucka ynotpeba.e used in
houses, and is not fit for industrial use.

3.2 MoHTHpawe/Bagere Ha
LpeBoOTO

1.3a pa ro MmoHTupaTe upeBoTo (1)
Ha nMpaBoCMyKarnkarta, noBreyeTe
ro KOHEKTOpPOT Ha upeBoTo (9) BO
npaeeL, Ha CTpenkuTe ce [foaeka
He Cce WM3pPaMHU CO KYKULLTETO Ha
npaBocmykarskara.

e JasnumrwaTa Ha KOHeKTopoT (9) mopa
npaBuWIHO Aa Bnesar BO OTBOpUTE

2.3a pga ro usBagute UpPEBOTO
NPUTUCHETE U
KoHekTopoT (9) wu
LpeBOTO

(1)
jasnummata  Ha
n3BreveTe ro

3.3 MoHTUpawe/Bagerwe Ha
Terneckonckara ueBka

1.MNpuuBpcTeTe ja Teneckonckara ueska
(14) Ha paykaTa (18).

2.lNoene4vete ja Terneckonckata
ueBka (14) og padvkata (18) 3a ga ja
n3BaguTe.

3.TypHeTe ja paukara 3a npunarogysare
Ha Teneckonckata ueska (15) wu
n3BneveTe ja Tereckonckata LueBka
(14) 3a pa ja nogecute HejsMHaTa
OOIKMHA.

3.4 MoHTUpawe/Bagewe Ha
yeTKaTa 3a napket / Tenux

1.MoHTupajTe ja 4eTkata 3a Tenux/

napket (12) Ha Teneckonckarta LeBka
(14) Bo npaBey Ha cTpenkata Ha
crvkara.

2.MoxeTe ga rv oaBouTe Teneckornckara
ueBka (14) n yetkaTta 3a Tenux/ napket
(12) Taka WTO Ke ja n3snevere.

3.5 NpunaroayBakwe Ha
yeTKaTa 3a Tenux/napkert

Co nputuckarbe Ha padkata (13) koja ce

Haora Ha YeTkara 3a Tenux/ napket (12);

e 3a ynCTewe Ha LBPCT NOA U napket
n3BneyeTe M BrakHeHLaTa Ha JyeTkaTa
npes YNCTEHETO.

e 3a YNCTEHE Ha Tenucu u NMPOCTUPKN
BOBJ1e4YETE ' BllaKHEeHLUaTa Ha YeTKaTta
npen YnNCcTeHeTo.

3.6 Pabota Ha ypepoTt

1.CTaBeTte ro NpuKIy4oKoT BO SUOHMOT
MPUKIYYOK MO W3BMEKYBaHETO Ha
kKabenoT Koj e HaMoTaH Ha 3adHuOT
[en Ha npaBocMyKarnkara.

lMpaBocmykanka / YnaTcTBo 3a ynotpeba
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Ynotpeba Ha ypenot

NMPEOYNPEOYBAWE:
lMpecTtaHeTte aa ro
n3BrieKkyBarte Kabenort kora ke
jaBMguTe xonTara o3Haka Ha
kabenor. o xonTata o3Haka
Cce Haofa W uUpBeHa o3Haka.
Hvkako He u3BnekyBajTe ro
kabenoT 3a cTpyja Kora ke ja
BMAMTE LUpBeHaTa o3Haka.

A\

2.MpuTncHete ro konyeto Onn/Off (6)
3a [1a ja BKIy4uTe npaBocMmykKarnkarta

3.6.1 Perynupare Ha cunara Ha
BLUMYKyBaH€e

MoxeTe fa ja npunaroguTe cunaTa Ha
BLUMYKyBah-€ Ha NpaBoCMyKarnkata
Taka LTo Ke ro CBPTUTE KOM4YeTo

3a nofecyBare Ha cunaTa Ha
BLUMYKyBah-€ (3) Koe ce Haora Ha
KyKMLUTETO Ha ypenoT 1 Toa BO npasew
Ha CTperiknTe Ha 4aCOBHUKOT BO
3aBUCHOCT 0f, Toa Koja nogrora ja
yncTuTe. 3a ga ja HamanuTe cunata
Ha BLLUMYKyBaH-€ CBPTETE 0 KOMYETO
BO MpaBeL, CMNPOTMBEH O CTPENK1UTe Ha
YaCOBHUKOT.

3.7 JomnaTtoumn

Ha Tteneckonckara ueBka (14) ce
Haora Hoca4yoT 3a gogartoum (16).
MoseTe fa ro KopucTuTe Taka LUTo
Ha Hero Ke 3akaunTe 2 AONOMHUTENHM
NpoJomKeHnja 3a YNCTEHE KOU U
nobusate co ypenot

TecHo npoposxeHue

Lo

ApekBaTHoO e 3a
YMCTEHE Ha NMOBPLUNHU
KOW TELUKO ce 4YucTar,
Kako mecTaTta noa
KpeBeT 1 Mmebern.

I'Ipop,on)l(eHMe CO LUMPOK OTBOpP

AfeksaTHo e 3a
4YncTEHE NOO0BM,
ckanu, asToMobunu,
Kay4u, oTenjn UTH.

YeTka 3a npaB

ApekBaTHa e 3a
yncTeHe Ha 3aBecu
N YyBCTBUTEMHU U
KPLLIMBU NPEAMETMU.

NMPEAOYBAMKE: [oneka
yncTuTEe He OpXkeTe ja
A npaBocMykarnkata 3a

3aQHMOT Aen Ha padkara
(18).

AKO He cakaTte ga ro Hocute
HOCa4oT 3a NpogoSKeHujaTa
(16), ogBpTETE MO CO MOMOLLI
Ha wpaduurep n mnsBageTe
ro og TerneckornckaTa LeBka
(14).

(i

3.8 UcknyuyBame 1 YyyBame
Ha npaBocMyKankaTta

1.ckny4deTe ro ypegoTt co NpUTUCKaHe
Ha kon4yeto On/Off(6) n nsBagete ro
MPUKITYYOKOT Of SUOHWNOT MPUKITYYOK.

2.HamoTajte ro kabenot 3a cTpyja Ha
KanemoT BO MpaBoOCMyKankaTta Taka
LUTOHEXHOKero3aterHeTenoTnyLuTare
kabenot (npaBocMykarnkaTta
aBTOMAaTCKM Ke ro BoBrieye kabemnor)
NN CO MPUTUCKaHE Ha KOM4eTo 3a
HamoTyBare Ha KabernorT (2).
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Ynotpeba Ha ypenot

BepTukanHo yyBawe

BmeTHeTe ro 3a06neHnoT Aen HaYeTkaTta
3a Tenux/mapketr (12) BO KaHamnoT
3a yyBake Ha MpaBoCMyKarkara
KOj ce Haora Ha [OMHMOT [fgen Ha
npaBocMyKarnkaTa.

Xopu3oHTanHo yyBakwe

BmeTHeTe ro 3aobneHnoT [gden Ha
yeTkaTa 3a Tenux/napketr (12) BO
KaHanoT 3a yyBawe (5) Ha 3agHWOT aen
of npaBocMyKarikara.

MoxeTe ha ja npeHecyBaTe
npaBoCcMyKarnkata OpXejku co MoMoLu
Ha paykarta 3a npeHecyBahe (4).

lMpaBocmykanka / YnaTcTBo 3a ynotpeba
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n Yucterwe n ogpxyBame

Wcknyyete ro ypepsotr u usBageTe ro
MPUKIYYOKOT O SUAHUOT NPUKMYYOK
npen YUCTEHETO.

NMPEOYBAHKE: Hwukoraw
He KopucrteTe OeH3uH,
pacTtBopyBayn, abpasvBHM

A cpeactBa 3a  UUCTEHbE,
MeTanHu  npeameTv  Unu
TBPOM YETKM 3@ YMCTEHE Ha
YPenor.

4.1 Npa3HeHw-€ Ha capoT 3a
npas

Kora e nosnH cafot 3a npas, UHQMKaTopoT
3a npas ke noyHe Aa ceetn .

1.MpuTncHeTe ro KONYETO 3a BafeHe Ha
cagot 3a npaB (3) 3a ga ro u3sagute
capfoT 3a npas (8) n n3Bagere ro cagot
BO MpaBeL, Ha CTperkaTa Ha crvkara
Taka LUTO Ke ro ApXXuTe 3a paykaTta 3a
Hocewe Ha capoT 3a npas (10).

2./3BageTe ro ropHuot kanak (11) og
cagoTt 3a npae (8) Taka WTO ke ro
TYpHeTe BO npaBeL, Ha cTpernkara.

3.04BojTe ro cagoT 3a npae of padkaTa
3a npeHecyBawe (10) u cBpTeTe ro
Haonaky 3a Aa ro ucrnpasHure.

4.3aTBOpETE [0 TOPHMOT Kanak Ha
ypegort (11).

5.CtaBete ro cagoTr 3a npaB (8) Ha
CBOETO MECTO APXEejkM ro 3a padkara
(18).

4.2 Yuctewe Ha ounTpuTe

2

%z

duntep MeHact HEPA cdountep
Ha duntep

n3nesot

3a

BO34YyX
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n Yucterwe n ogpxyBame

NMPEOYBAHKE: He kopuctete
ypeau Kowu cosgaBaaTt Bper
BO3yX KaKo LUTO ce (peHOoT 3a
KoCa unu rpearika 3a Cyllere
Ha ucnpaHute ounTpu.

NMPEOYBAIE: duntpute
He cmeaT pda ce cTasar
BO ypedoT [OKONKYy He ce
LLeNOCHO CyBU; BO CMIPOTMBHO
3a BpemMe Ha ynoTpebara
MOXe [a ce rnojaBu MupuUcC
Ha Bnara, MoXe Aa Ucrtekysa
BOOA Of 3adHMOT fAen Ha
ypeoot wunu Moxe [a ce
owterat ounTpuTe.

NPEAYNPEOYBAKE: Kora
ce unTpute LIEMOCHO CyBMU,
BpaTeTe MM Ha CBOETO MEeCTO.

A\

A\

A\

4.2.1 dunTtep Ha N3nes3oT 3a
BO3AyX

1.0TBOpPETE rO KanakoT Ha GuUATEpPOT
3a M3nes3 Ha BO34yX KOj ce Haora of

n3nesor
3a BO3ayXx

2./3BapeTe ro unTepoT Ha M3nes Ha
BO34yX APXejKn ro 3a padkaTta Koja ce
Haora Ha Hero.

3.McTpecerte ro of npawuvHa 1 Bpartete
ro Ha CBOETO MECTO.

4.2.2 HEPA domnTtep

1./3Bagete ro capgor 3a npaB (8)
(Bupete 4.1).

2./3Bagete ro HEPA chunTtepoT gpxejku
ro 3a pavkarta Koja ce Haora Ha Hero.

=
I

3.M3mujTe ro dounTtepoT noa mras soja
OTKaKo Ke ja uctpecete npalumHaTta of,
domnTepor.

4.3. Namujte ro HEPA cuntepotr un
OCTaBeTe ro Aa ce ucyLuu.

4.2.3 MNMeHacT cuntep

1.Mo Bageweto Ha HEPA dwunTtepor,
MOXeTe .[da ro BuaUTe MNeHacTuoT
duntep KOj ce Haofa BeAdHaw 3aj
Hero.

2./3BageTe ro u ucnepere ro.

3.Mo nepeweTo Ha neHacTUOT unTep,
HEXHO UcLeaeTe ro 1 octaeBeTe ro ga
ce ucyLn.

4.3 YyBame

e [IOKONKYy He nnaHuMpate ga ro
KOPUCTWTE ypeadoT Ha NoJdosro Bpeme,
BHMMAaTENHO ocTaBeTe ro.

* l3Bneyete ro MNPUKIYYOKOT of
SVMOHWOT NPUKITYYOK.

e OcTaBeTe 0 ypenoT Ha MecTa
HepgocTanHu 3a geua.

lMpaBocmykanka / YnaTcTBo 3a ynotpeba
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Ju lutemi, sé parilexojeni udhézimin e pérdorimit!

Té nderuar klient,

Ju falénderojmeé pér blerjen e késaj pajisje Beko. Ne shpresojmé se Ju do té merrni mé
té miré nga pajisja Juaj, e prodhuar duke pérdorur teknologjiné mé té fundit té kualitetit
té larté. Ju lutemi lexojeni me kujdes téré udhézimin pér pérdorim dhe té gjitha
dokumentet shogéruese para se té pérdorni produktin dhe ruajeni até né rast se do
té keni nevojé pér até né té ardhmen. Né gofté se ia jepni pajisjen Tuaj dikujt tjetér,
jepeni edhe udhézimin pér pérdorim me pajisjen. Ndigini té gjitha paralajmérimet dhe
informacionet nga udhézimi.

Shpjegimiishenjave
Né udhézimin pér pérdorim pérdoren shenjat e méposhtme;

Informacionet e réndesishme dhe
késhillat e dobishme pér t'u pérdorur,
Paralajmérimii rrezikut pér jetén ose
démtimin e pronés,

D Kategoria e mbrojtjes pér goditjet
elektrike.

Kjo pajisje éshté prodhuar né fabrika moderne né kushtet qé nuk jané té démshme pér mjedisin.

Nuk pérban PCB.



Udhézimet e réndésishme dhe paralajmerimet pér

. siguriné dhe mjedisin

Kjo pjesé pérmban udhezimet
pér sigurine gé do tju
ndihmojné t€ mbroheni nga
|éndimi | vetés apo demtimi |
pronés. Mosndjekja e ketyre
udhézimeve do té bege e
pavlefshme cdo garanci.

Mosndjekja e kétyre
udnézimeve pér pérdorim do té

1.1 Slgurlae
pérgjithshme

*Kjo pajisja éshté né
perputhje me standardet
ndérkombétare té siqurisé.

*Kjo pajisje mund té perdoret
nga fémijét né moshen 8
vjecare dhe me té médhenj,
dhe nga persona me aftésite
fizike, ndijore apo mendore
qé nuk jané té zhvilluara
plotésisht apo qgé kané
mungesé njohurie dhe
eksperience me pérdorimin
e pajisjes vetem me kusht
(€ ata té jené té mbikéqyrur
Nga ana e pPersones qe eshte
PErgjeqjes pér siguring e
tyre dhe cila po ua shpjegon
atyre menyren e sigurt pér
perdorimin e pajisjes dhe
nése i kuptojné rreziget gé
pérdorimi | pajisjes mbart.
Femijet nuk duhet té luajne
me pajisjen. Nuk duhet te
kryhen puné pastruese
apo mirémbajtje nga ana e
femijéve pérvec rasteve kur
ata jane té mbikeqyryr nga
dikush.

eMos e pérdorni pajisjen
nése kablloja elektrike ose
pajisja jané té demtuara.

Fshesé me korrent / Udhézim pér pérdorim
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Udhézimet e réndésishme dhe paralajmerimet pér

siguriné dhe mjedisin

Kontaktojeni servisin e

autorizuar.

o Vlerat e rrjetit Tuaj duhet
té jené té njejta si ne
informacionet pér pajisjen né
pllakén e specifikimeve,

o FUrnizimi i pajisjes me energ;i
kérkon njé aparat té sigurisé
me njé siguresé me fuginé
nga se paku 16A.

eMos e perdorni pajisjen gé
eshté lidhur me njé kabllo
zqjatuese.

o Perté parandaluar démtimine
kabllos elektrike, kujdesunigé
té mos shtypet, paloset dhe
qé té mos féerkohet kunder
teheve té mprehta.

eMos e prekni pajisjen ose
kabllon elektrike dhe prizén
kur éshté lidhur me rrymen,
dhe kur duart e Juaja jané té
lagura.

e Mos e nxirrni kabllon kur e
largoni pajisjen nga rryma.
Gjithmoné higeni duke kapur
spinéen.

eMos i thithni materialet té
djegshme, dhe kur po e thithni
hirin e cigareve, sigurohuni se
ai éshté plotésishtiftohte.

* Mos e thithni ujin ose Iéngje
te tjera.

o Mbrojeni pajisjen kundér shiut,
lagéshtisé dhe ngrohjes.

* Mos e pérdorni kurré pajisjen
né ose afér vendeve apo
materialeve te djegshme.,

e Shképuteni pajisjen nga
rryma para pastrimit dhe
mirémbajtjes.

*Mos e zhytni pajisjen ose
kabllon elektrike né uje kur e
pastroni,

eKontrollojeni
rregullisht.

* Mos e perdorni até nése eshte
e demtuar dhe kontaktojeni
servisin e autorizuar.

*Mos u pérpigni ta cmontoni
pajisjen.

ePérdorni vetém pjesét
origjinale apo pjesét e
rekomanduara nga prodhuesi.

ZOTren
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siguriné dhe mjedisin

Udhézimet e réndésishme dhe paralajmerimet pér

eNese pajisja po pérdoret
shpesh pér pastrimin e
pluhurit sic jané ¢cimento ose
llac pér mbushje, indikatori i
pluhurit do té ndizet me herét
se zakonisht, dhe ne ate rast
duhet ta zévendesoni gesen
per pluhurin, edhe kur ajo
eéshté bosh,

e Mos e pérdorni pajisjen pa
filtra, mund té démtohet.

o Kur i pastroni shkallét, pajisja
duhet té ndodhet poshtée
pérdoruesit.

eNese ruani ambalazhin e
pajisjes, mbajeni né njé vend
ku féemijét nuk mund ta kapin

1.2 Pérputhja me direktivén

WEEE dhe i hedhja e pajisjes
sé vjetér

E Kjo pajisje nuk pérmban materiale té

rrezikshme dhe té€ ndaluara qé jané té
pércaktuara  né  “Rregulloren  pér
mbikéqyrjen e mbeturinave té pajisjeve
elektrike dhe elektronike”, té I8shuara nga
Ministria e Mijedisit dhe Planifikimit Urban.
Pérputhet me WEEE Direktivé. Kjo pajisje éshté
prodhuar nga pjesét e kualitetit té larté dhe
materialet té cilat mund té ripérdoren dhe
riciklohen. Pra, mos e hedhin pajisien me
mbeturinat shtépiake né fund té saj. Cojeni até né
njé vend pér grumbullimin e mbeturinave elektrike
dhe elektronike té riciklueshme.

Pyesni autoritetet lokale pér zonén Tuaj né lidhje
me kéto vende. Ndihmoni né mbrojtjen e mjedisit
dhe burimeve natyrore duke e ricikluar pajisjen e
pérdorur,

1.3 Informacionet pér
ambalazhin

Ambalazhi i pajisjes éshté prodhuar nga
materialet gé riciklohen ne pérputje me
rregulloret kombétare pér mjedisiné, Mos
e hidhni ambalazhin  bashké me
mbeturinat shtépiake. Cojeni até né vendin e
pércaktuar nga autoritetet lokale ku grumbullohet
ambalazh.

99,
&
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Fshesa me korrent Juaj

2.1 Véshtrimi

[ep]EaEN

L Gpi 2.2 Specifikikimet teknike
2. Butoni pér mbéshtjelljen e kabllos

3. Butoni pér rregullimin e fugisé sé thithjes dhe .
pér hegjen e enés pluhuri Nom. fugia : 1550W

Doreza pér transportimin e pajisjes Furnizimi : 220-230V~ 50/60Hz
Kanali pérruajtjen e pajisjes Slimi | ani i
Buton! On/Off Véllimii enés pluhuri: 1.8L
Rrota e vogél

Ena pluhuri

. Konektori i gypave

10. Doreza pér mbajtjen e enés pluhuri

11. Kapaku i sipérm

12. Furcé pér tapet/parket

13. Leva pér rregullimin e furcés pér tapet/parket
14. Gypi teleskopik

15. Leva pér rrequllimin e gypit teleskopik

16. Mbajtési i shtojcave

17. Kontrolimii thithjes

18. Doreza

WO~V

Prodhuesi mban té drejtén pér té béré ndryshime
teknike dhe ndryshime té dizajnit.

Shenjat né pajisjen ose vlerat e pércaktuara né dokumentacionin qé keni marré me pajisjen jané vlerat e fituara né kushte laboratorike dhe me
standardet relevante, K&to viera mund té dallojné né varési té pérdorimit té pajisjes dhe kushteve mjedisore
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H Pérdorimii pajisjes

3.1 Qéllimi i pérdorimit té
pajisjes

Pajisja éshté projektuar pér pérdorimin shtépiak
dhe nuk éshté e pérshtatshme pér pérdorim
industrial,

3.2 Vendosja/heqgja e zorrés

1. Pér ta instaluar zorrén (1), térhigeni lidhésin
e zorrés (9) né drejtim té shigjetés derisa ajo
gshté e rrafshét mekutiné e fshesés mekorrent

o Kapésit né konektorin (9) duhet té futen né
vend.

2. Pér té hequr zzorén (1) shtypini kapésit né
konektorin pér zzorén (9) dhe nxirreni.

3.3 Vendosja/heqgja e gypit
teleskopik

1. Bashkéngjiseni gypin teleskopik (14) me
dorezén (18).

3.4 Vendosja/heqja e furcés

pér tapet/parket

1. Vendoseni furcén pér tapet/parket (12) né
agypin teleskopik (14) né drejtim té shigjetés né
foto.

2.Mund ta ndani gypin teleskopik (14) nga furca
pér tapet/parket (12)duke e nxjerré até,

3.5 Rregullimi e furcés pér
tapet /parket

Duke shtypyr levén (13) e cila ndodhet né furcén

pér tapet/parket (12);

o Pér thithjen e dyshemen t& ngurta dhe parket
nxirrini gimet né furcé para thithjes.

o Pér thithjen e tapeteve dhe rreckave futini
brenda gimet né furcé para thithjes.

3.6 Punimi i pajisjes
1. Futeni spinén né prizén e murit pas nxjerrjes

sé kabllos gé éshté e mbéshtjellur né pjesén e
pasme té fshesés me korrent,

2. Nxirreni gypin teleskopik (14) nga doreza (18)
pér ta hequr até.

3. Shtyjeni levén pér rrequllimin e gypit teleskopik
(15) dhe nxirreni gypin inteleskopik (14) pér ta
rregulluar gjatésing e tij.

KUJDES: Ndaloni té nxirrnikabllon
né kabllon. Pas shenjés sé verdhés
gshté shenja e kuge. Mos e nxirmi
kurré kabllon elektrike kur e shihni
shenjén e kuge.

kur té shihni njé shenjé té verdhé
2.Shtypeni butonin On/Off (6) gqé té ndizni
fshesén me korrent,

Fshesé me korrent / Udhézim pér pérdorim
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H Pérdorimii pajisjes

3.6.1 Rrequlllimi i fugisé sé
thithjes

Mund té rrequlloni fuging e thithjes sé pajisjes
duke rrotulluar butonin pér rrequllim té fugisé
sé thithjes (3) gé ndodhet né kutiné e fhesés me
korrent, né drejtim té akrep@ve té orés varésisht
nga lloji i dyshemes gé po thithni. Pér té ulur
fuging e thithjes rrotullojeni butonin né drejtim té
kundért té akrepéve té orés.

3.7 Shtojca

Né gypin teleskopik (14) ndodhet mbartési pér
shtojca (16). Mund ta pérdorni duke e lidhur me 2
shtojca pér thithjen gé vijné bashké me pajisjen.

(i

Nése deshironi té pérdorni mbartés
pér shtojca (16), shkurdiseni até me
njé kacavidé dhe higeni nga gypi
teleskopi (14).

E pérshtatshme pér pastimin
e sipérfageve qé jané té

Shtojca e ngushté
véshtira pér pastrimin, té tilla
si dysheme nén krevate dhe

e
Z
mobilje.

Wide-mouth nozzle

Ir

Furca pluhuri

Suitable for the cleaning of
the floorings, stair steps,
inside of the cars, sofas,
armchairs etc.

E pérshtashme pér thitjen
e perdeve dhe objekteve
delikate dhe té brishté

KUJDES: Mos e mbani pjesén e
pasme té dorezés gjaté thithjes (18).

3.8 Fikja dhe ruajtja e fshesés
me korrent

1. Fikeni pajisjen duke shtypur butonin On/Off (6)
dhe nxirreni spinén nga priza.

2. Mbéshtilleni kabllon elektrike né kalem né
fshesén me korrent duke shtrénguar dhe duke
léshuar kabllon me kujdes (fshesé me korrent
do té térheqé kabllon automatikisht) ose duke
shtypur butonin pér mbéshtjellien e kablllos (2).

Ruajtja vertikale

Futeni pjesén e lakuar té furcés pér tapet/parket
(12) né kanalin pér ruajtjen e fshesés me korrent
qé ndodhet né pjesén e poshtme t& fshesés me
korrent,

Ruajtja horizontale

Futeni pjesén e lakuar té furcés pér tapet/
parket (12) né kanalin pér ruajtjen(5) e fshesés
me korrent gé ndodhet né pjesén e poshtme té
fshesés me korrent.

Mund té transportoni fshesén me korrent duke e
mbajtur pér dorezén pér transportim (4)
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n Pastrimi dhe mirémbajtja

Fikeni pajisjen dhe nxirreni spinén nga priza para
pastrimit,
KUJDES: Mos e pérdorni kurré
benziné, tratésirg, pastrues abraziv,
objekte metalike ose furca té forta
pér pastrimin e pajisjes.

4.1 Zbrazje e enés pluhuri

Kur ena pluhuri éshté e mbushur, do té ndricohet
indikatori pér pluhur“”.

1. Shtypeni butonin pér hegjen e enés pluhuri (3)
pér té hequr enén pluhuri (8) dhe nxirreni enén
né drejtim té shigjetés né foto duke mbajtur

2. Higenikapakun e sipérm (11) nga ena pluhuri(8)
duke e shtyré até né drejtim té shigjetés.

3.Ndani enén pluhuri nga doreza transportimi
(10) dhe kthejeni até koképoshté pér ta zbrazur,

4, Mbylleni kapakun e sipérm té pajisjes (11).

5. Futeni enén pluhuri (8) né vendin e saj duke e
mbajtur até pér dorezén (18).

4.2 Pastrimi i filtrave

Filtriné daljen  Filter shkumor  Filtri HEPA

pér ajér

A\

KUJDES: Mos i pérdorni aparatet
qé prodhojné ajér té nxehté, té tilla si
njé tharése flokésh ose njé ngrohés
pér tharjen e filtrave té lara.

A\

KUJDES: Mos i ktheni filtrat
nése nuk jané plotésisht té thata;
pérndryshe mund té paragitet
erén e lagéshtisé gjaté pérdorimit
té fshesés me korrent, uji mund
té rrjedhé nga pjesa e pasme té
fshesés me korrent ose filtrat mund
té démtohen.

A\

KUJDES: Kthejini filtrat né vendin
e tyre kur jané té thata plotésisht.

Fshesé me korrent / Udhézim pér pérdorim
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n Pastrimi dhe mirémbajtja

4.2.1Filtri né daljen pér ajér

1. Hapeni kapakun pér filtrin né daljen pér ajéri cili
ndodhet né anén e pasme té pajisjes.

> Filtring
daljen pér ajér

2. Higeni filtrin né daljen pér ajér duke e mbajtur
até me dorezén e cila ndodhet né até,
3. Kthejenifiltrin prapé mbasi ta keni shkundur.

4.2.2 Filtri HEPA

1. Higeni enén pluhuri (8) (shiheni 4.1).
2. Nxirreni filtrin HEPA duke e mbajtur até pér
dorezén e cilandodhet né até,

3. Lajeni filtrin nén ujé mbasi ta keni shkundur.
4, Lajenifiltrin HEPA dhe lijeni té thatet plotésisht .

4.2.3 Filtri shkumor

1. Mbasi hegjes sé filterit HEPA, mund té shihni
filtrin shkumor i cili ndodhet pas tij.

2. Higeni dhe Iajeni filtrin.

3. Pas larjes se filterit shkumor, shtrydheni até me
kujdes dhe lijeni té thatet.

4.3 Ruajtja

o Nése nuk planifikoni ta pérdorni pajisjen pér
njé kohé té zgjatur,me kujdes e vendosni até
ménjané.

o Nxirreni spinén nga rryma elektrike.

* Mbajeni pajisjen ku fémijét nuk mund ta kapin.
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Molimo Vas, prvo procitajte uputstvo za upotrebul!

PoStovani korisnice,

Zahvaljujemo Vam za kupovinu ovog Beko uredaja. Nadamo se da Cete dobiti najbolje
rezultate od svog uredaja, proizvedenog pomocu najsavremenije tehnologije visokog
kvaliteta. Molimo Vas, paZljivo procCitajte celo uputstvo za upotrebu i sve pratece
dokumente pre upotrebe uredaja i Cuvajte ga u slucaju da Vam zatreba ubuduce.
Ukoliko dajete uredaj nekom drugom, dajte i uputstvo za upotrebu uz uredaj. PoStujte
sva upozorenja i informacije iz uputstva,

Objasnjenje simbola
U uputstvu za upotrebu se koriste naredni simboli:

ViaZne informacije i korisni saveti za
upotrebu,

Upozorenje na opasnost po Zivot il
oStecenje imovine.

D Klasa zastite od strujnog udara.

Ovaj uredaj je napravljen u savremenim fabrikama u uslovima koji nisu Stetni po okolinu.

Ne sadrZi PCB.



VazZna uputstvai upozorenja za bezbednost i okolinu

Ovaj deo sadrzi bezbednosna
uputstva koja ¢e Vam pomoci

da se zaStitite od rizika
povredivanja ili  oStecenja
imovine., Nepridrzavanje

uputstava Vam moze ponistiti
garandiju.

Nepridrzavanje uputstava za
upotrebu Vam moze ponistiti
garandiju.

1.1 OpSta
bezbednost

o Ovaj ureda] je usaglasen sa
medunarodnim standardima
bezbednosti.

o Uredaj smeju koristiti deca
starosti 8 godina i vise, kao
| osobe sa redukovanim
fizickim, Culnim ili mentalnim
sposobnostima ili bez znanja
| iskustva u upotrebi uredaja
samo ako se nalaze pod
nadzorom osobe odgovorne
za njihovu bezbednost koja
im objaSnjava bezbedan
nacin upotrebe uredaja i ako
razumeju opasnosti  koju
upotreba uredajanosisasobom.

Deca se ne smeju igrati sa
uredajem. Deca ne smeju Cistiti
| odrZavati uredaj ako su bez
nadzora.

oNe koristite uredaj ako je
strujni kabl ili uredaj oStecen.
Kontaktirajte ovlasceniservis.

o\/rednosti VaSe strujne
mreze moraju biti iste kao u
informacijama o uredaju na
tipskoj ploCici uredaja.

e Napajanje uredaja zahteva

sigurnosnu  sklopku sa
osiguratem snage od
minimum 16A.

o Ne koristite uredaj prikljucen
na produzni kabl.

o Kako biste sprecili oStecenja
strujnog kabla, pazite da se
ne pritiska, uvrce i ne trlja od
oStre ivice.

o Ne dodirujte uredaj ili strujni
kabl i utikac dok je ukljucen u
struju, a Vase ruke su vlazne
i mokre,

eNe vucite za kabl kada
iskljuCujete uredaj iz struje.
Uvek drzite za utikac,
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Important safety and environmental instructions

eNe usisavajte zapaljive
supstance, a kada usisavate
pepeo cigareta, proverite da i
je potpuno hladan,

o Zastitite uredaj od kise, vlage
lizvora toplote,

eNikada ne koristite uredaj
unutar ili u blizini zapaljivih
mesta ili materijala,

o [SkljuCite uredaj iz struje pre
CiSCenja i odrzavanja.

o Ne uranjajte uredaj ili strujni
kabl uvodu kada ga Cistite.

* Redovno proveravajte crevo.
Ne koristite gaako je oSteceno
| kontaktirajte ovlasceniservis,

eNe pokuSavajte da
razmontirate ureda.

oKoristite samo originalne
delove ili delove koje je
preporucio proizvodac,

o Ako se uredaj Cesto koristi
Za Usisavanje prasine poput
cementa ili fuga mase,
indikator prasine ¢e se ukljuditi
ranije nego inace, pa u tom
sluCaju zamenite kesu za
prasinu, ¢ak i ukoliko je prazna.

o Ne koristite uredaj bez filtera;
moze Se ostetiti,

eKada usisavate stepeniSte,
uredaj se mora nalaziti ispod
korisnika,

o Ako Cuvate ambalazu uredaja,
drZite je van domaSaja dece.

1.2 UsaglaSenost sa WEEE
direktivom i bacanje starog
uredaja

materijale navedene u “Regulativi za

E Ovaj uredaj ne sadrzi Stetne i zabranjene
superviziju elektricnih i elektronskih

otpadnih  uredaja” koju je izdalo
Ministarstvo za okolinu i urbano planiranje.
Usagladen je sa WEEE Direktivom. Ovaj uredaj je
proizveden odvisokokvalitetnih delovaimaterijala
koji se mogu ponovo koristiti i reciklirati. Zato ne
bacajte uredaj sa obitnim otpadom iz domacinstva
na kraju veka trajanja. Odnesite ga na mesto za
prikupljanje reciklaznog elektri¢nog i elektronskog
otpada. Upitajte lokalne nadleZne za VaSu oblast o
ovakvim mestima. Pomozite u zaStiti okoline i
prirodnih  resursa tako Sto Cete reciklirati
upotrebljavani uredaj.

1.3 Informacije o ambalazi

S Ambalaza uredaja je proizvedena od
l"t materijala koji se mogu reciklirati u skladu
sa nacionalnim requlativama o okruzenju.
Nemojte bacati ambalazu zajedno sa
obi¢nim otpadom iz domacinstva. Odnesite je na
mesto odredeno od strane lokalne nadleZnosti na
kome se prikuplja ambalaza.
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Vas usisivac

2.1 Kontrolei
komponente

[ep]EaEN

1. Crevo . 2.2 Tehnicke specifikacije
2. Dugme za namotavanje kabla

3. Dugme za podeSavanje snage usisavanja i za

skidanje posude za prainu Nom. snaga:1550W

4, RuticazaprenoSenje uredaja Napajanje : 220-230V~ 50/60Hz

5. Kanal za tuvanje uredaja ; Eing -

5. Dugme On/Off Zapremina posude za prasinu: 1.8L
7. Tocki¢

8. Posudaza praSinu

9. Konektor creva

10. Rutica za drZanje posude za prasinu

11. Gornji poklopac

12. Cetka za tepih/parket

13. Poluga za podesavanije Cetke za tepih/parket
14, Teleskopska cev

15. Poluga za podeSavanie teleskopske cevi
16. Nosat dodataka

17. Kontrola usisavanja

18. Rucica

Proizvodat zadrZava pravo na tehnitke izmene i
promenu dizajna.

0Oznake na uredaju ili vrednosti navedene u dokumentaciji koju ste dobili uz uredaj su vrednosti dobijene u laboratorijskim uslovima i uz relevantne
standarde. Ove vrednosti se mogu razlikovati u zavisnosti od upotrebe uredaja i uslova u okruzenju.
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H Upotreba uredaja

3.1 Namena uredaja

Uredaj je dizajniran za upotrebu u domacinstvu |
nije pogodan za industrijsku upotrebu.

3.2 Stavljanje/skidanje creva

1. Da biste namestili crevo (1), povucite konektor
creva(9) usmeru strelice sve dok se ne poravna
sa kuciStem usisivaca.

¢ Klipse na konektoru (9) moraju pravilno da
nalegnu.

2.Da biste skinuli crevo (1) pritisnite klipse na
konektoru za crevo (9) iizvucite ga.

3.3 Stavljanje/skidanje
teleskopske cevi

1. Pricvrstite teleskopsku cev (14) narucicu (18).

2. lzvucite teleskopsku cev (14) iz rucice (18) da
biste je skinuli,

3. Pogurajte polugu za prilagodavanje teleskopske
cevi (15) i izvucite teleskopsku cev (14) kako
biste podesilinjenu duzinu.

3.4 Stavljanje/skidanje Cetke
za tepih/parket

1. Postavite Cetku za tepih/parket (12) na
teleskopsku cev (14) u smeru strelice na slici.

2. MoZete odvoijiti teleskopsku cev (14) i ¢etku za
tepih/parket (12) tako Sto Cete je izvudi.

3.5 Prilagodavanje Cetke za

tepih/parket

Pritiskom na polugu (13) koja se nalazi na Cetki za

tepih/parket (12);

* 7a usisavanje Cvrstog poda i parketa izvucite
dlatice na Cetki pre usisavanja.

* 7Za usisavanje tepiha i prostirki uvucite dlatice
na Cetki pre usisavanja.

3.6 Rad uredaja
1. Ubacite utikaC u uticnicu u zidu nakon izviaCenja
kabla koji je namotan na zadnjem delu usisivaca.
UPOZORENJE: Prestanite
izvlatite strujni kabl kada budete
videli crvenu oznaku.

da izvlatite kabl kada vidite Zutu

oznaku na kablu. Nakon Zute oznake

2. Pritisnite dugme On/Off (6) da biste ukljucili
usisivac,

se nalazi crvena oznaka. Nikako ne

Usisivac / Uputstvo za upotrebu
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H Upotreba uredaja

3.6.1 Prilagodavanje snage
usisavanja

MoZete prilagoditi snagu usisavanja uredaja tako
Sto Cete okrenuti dugme za podeSavanje snage
usisavanja (3) koje se nalazi na kuciStu usisivata
u smeru kazaljki na satu u zavisnosti od toga koju
vrstu podloge usisavate. Da biste smanjili snagu
usisavanja okrenite dugme u smeru suprotnom od
smera kretanja kazaljki na satu..

3.7 Dodaci

Na teleskopskoj cevi (14) se nalazi nosat za
dodatke (16). MoZete ga koristiti tako Sto cete na
njega prikaCiti 2 dodatna nastavka za usisavanje
koja dobijate uz uredaj.

(5]

Ako ne Zelite da koristite nosaC za
nastavke (16), odvijte ga pomocu
Srafcigeraiskinite ga sa teleskopske
cevi(14),

Uzak nastavak
Adekvatan je za CiScenje
povrsina koje se teSko Ciste,
poput podova ispod kreveta i

namestaja.

Nastavak sa Sirokim otvorom

Ir

Cetka za prasinu

Adekvatna je za usisavanje
zavesa i osetljivih i lomljivih
predmeta.,

Adekvatan je za usisavanje
podova, stepenika,
automobila, kauca, fotelja itd.

UPOZORENJE: Nemojte
A usisavati drze¢i za zadnji deo rutice
(18).

3.8 Isklju€ivanje i €uvanje

usisivaca

1. Iskljutite uredaj pritiskom na dugme On/Off (6)
izvucite utikac iz uticnice.

2. Namotajte strujni kabl na kalem u usisivacu
tako Sto cete neZno zatezati i popustati kabl
(usisivaC e automatski uvlaiti kabl) ili pritiskom
na dugme za namotavanje kabla (2).

Vertikalno ¢uvanje

Umetnite zakrivljeni deo Cetke za tepih/parket
(12) u kanal za Cuvanje usisivata koji se nalazi na
donjem delu usisivata.

Horizontalno €uvanje

Umetnite zakrivljeni deo Cetke za tepih/parket (12)
ukanal za tvanje (5) na zadnjem delu usisivaca.

MoZete prenositi usisivat drzeci ga za ruticu za
prenosenje (4).
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n Cis¢enje i odrzavanje

Iskljucite uredaj i izvucite utikaC iz struje pre
tiscenja.

UPOZORENJE: Nikada ne

koristite benzin, rastvore, abrazivna

sredstva za (CiSCenje, metalne
4.1 Praznjenje posude za
prasinu

predmete ili tvrde Cetke za CiScenje
uredaja.
Kada je posuda za praSinu puna, zasvetlece
indikator za praSinu
1. Pritisnite dugme za skidanje posude za praSinu
(3) kako biste skinuli posudu za praSinu (8) i
izvucite posudu u smeru strelice na slici tako

Sto Cete drZati za rucicu za noSenje posude za
prasinu (10).

2. Skinite gornji poklopac (11) sa posude za praSinu
(8) tako Sto Cete ga pogurati u smeru strelice.

3. Odvojite posudu za praSinu od rutice za
prenoSenije (10) i okrenite je naopako da biste
jeispraznili,

4., Zatvorite gornji poklopac uredaja (11).

5. Ubacite posudu za praSinu (8) na svoje mesto
drzeCije zaruticu (18).

4.2 Ciscenje filtera

Filter na
izlazu za
vazduh

Penastifilter HEPA filter

UPOZORENJE: Ne koristite
aparate koji proizvode vru¢ vazduh,
poput fena za kosu ili grejalice, za
susenje opranih filtera,

A\
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n Cis¢enje i odrZzavanje

UPOZORENJE: Ne vraGajte
filtere ako se nisu potpuno osusili; u
suprotnom se moZe javiti miris viage
tokom upotrebe usisivata, voda
moZe procureti sa zadnje strane
usisivaca li se filteri mogu oStetiti.

UPOZORENJE: Kada su filteri
potpuno suvi, vratite ih na svoje
mesto.

A
A\

4.2.1 Filter naizlazu za vazduh

1. Otvorite poklopac za filter na izlazu za vazduh
koji se nalazi sa zadnje strane uredaja.

RS

izlazuza
vazduh

2. Skinite filter na izlazu za vazduh drZeci ga za
rucicu koja se nalazina njemu.

3. Vratite ga nazad nakon Sto otresete prasinu sa
njega.

4.2.2 HEPA filter

1. Skinite posudu za praSinu (8) (videti 4.1).
2. zvadite HEPA filter drZeci ga za ruticu koja se
nalazi na njemu.

istresete praSinu iz filtera,
4, Operite HEPA filter i ostavite ga da se potpuno
0SUSi.

4.2.3 Penasti filter

1. Nakon skidanja HEPA filtera, moZete videti
penasti filter koji se nalazi odmah iza njega.

2. Skinite ga i operite.

3. Nakon pranja penastog filtera, nezno ga ocedite
i ostavite da se osusi.

4.3 Cuvanje

o Akone planirate da koristite uredaj duZe vreme,
paZljivo ga odloZite.

o [zvucite utikaC uredaja iz struje

o DrZite uredaj van dometa dece..
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Avant toute chose, veuillez lire ce manuel
d'utilisation!

Chere cliente, cher client,

Merci davoir choisi les produits Beko. Nous espérons que ce produit, fabriqué dans des
installations modernes et soumis a un processus de controle qualité rigoureux, vous
offre les meilleures performances possibles. Cest pourquoi nous vous recommandons,
avantdutiliser ce produit, de lire attentivement ce manuel et tous les autres documents
fournis et de les conserver soigneusement pour toute consultation future. Si vous
confiez le produit a quelquun dautre, noubliez pas de lui remettre également le
manuel dutilisation. Veillez a bien respecter les consignes et les instructions figurant
dans le manuel d'utilisation,

Explication des symboles
Tout aulong de ce manuel, vous trouverez les symboles ci-apres:

Informations importantes et conseils
utiles surl'utilisation de l'appareil.

Avertissement a propos des situa-
tions dangereuses pour les per-
sonnes et les biens.

D Classe de protection contre les chocs
électriques.

Ce produit a été fabriqué dans des usines écologiques et modernes.

Ne contient pas de PCB.



Instructions importantes en matiére de sécurité

et d'environnement

Cette section contient les
consignes de sécurité  qui
aident a se prémunir contre les
risques de dommages corpo-
rels ou matériels,

Le non-respect de  ces
consignes annule la garantie.

1.1 Consignes
générales de
sécurité

o Cet appareil est concu selon
les normes internationales de
Securité,

o Cet appareil peut étre uti-
lisé par les enfants agés dau
moins 8 ans ou plus et par des
personnes présentant des
capacités physigues, senso-
rielles ou mentales réduites
Ou qui manguent de connais-
sances et dexperlence d
condition qu'ils soient super-
VISES ouU ont été instruits a
lutilisation en toute sécurité
de [appareil et ont compris les
risques encourus. Les enfants
ne doivent pas jouer avec [ap-
pareil,

Les travaux dentretien et de
nettoyage ne doivent pas étre
effectues par des enfants a
moins qu'ils soient surveillés
par un adulte,

o Ne [utilisez jamais si le cordon
d'alimentation ou l'appareil
lui-méme est endommagé.
Contactez le service agreé.

e Assurez-vous que votre
source dalimentation élec-
trique soit conforme aux in-
formations spécifiées sur la
plague signalétique de votre
appareil,

o Un minimum de 16 A est né-
cessaire pour assurer la sécu-
rité de Ialimentation secteur
de [appareil.

o N'utilisez pas de cordon pro-
longateur avec [appareil.

o Pour éviter dendommager le
cable dalimentation, assurez-
vous gu'il ne reste pas coince,
tordu ou frotté contre des ob-
jets pointus.

Aspirateur / Manuel d'utilisation

/9/FR



Instructions importantes en matiére de sécurité

et d'environnement

o Ne touchez jamais la fiche de
'appareil avec les mains hu-
mides ou mouillées,

o Ne tirez pas le cable dalimen-
tation de l'appareil pour le dé-
brancher.

o Ne passez pas des matériaux
inflammables a Iaspirateur.
Lorsque vous passez des me-
gots de cigarettes a [aspira-
teur, assurez-vous qu'ils sont
refroidis,

o Ne passez pas alaspirateur de
l'eau ou dautres liquides simi-
laires.

o Protégez appareil contre Ia
pluie, ainsi que les sources
d'humidité et de chaleur.

o Ne jamais utiliser [appareil a
proximité des combustibles,
des matieres ou des lieux in-
flammables.

o \/eillez a toujours débrancher

'appareil avant le nettoyage
et l'entretien,

*Ne trempez pas lappareil ou
son cdble dans de l'eau pour
son nettoyage.

o Faites une vérification réqu-
liere du tuyau de [appareil. Ne
lutilisez pas sil est endom-
mageé. En cas de probleme,
contactez un technicien
agree,

o N'essayez pas de démonter
lappareil,

e Utilisez uniquement des
pieces dorigine ou des pieces
recommandées par le fabri-
cant.

o N'utilisez pas I'appareil sans
filtre; sinon il subit des dom-
mages.

e Lorsque vous passez aspira-
teur au niveau des escaliers,
lappareil doit étre situé en
dessous de lutilisateur.

¢ Si vous conservez le matériel
d'emballage, veuillez le tenir
hors de la portée des enfants.

80/FR
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Instructions importantes en matiére de sécurité

etd'environnement

1.2 Conformité avecla
directive DEEE et mise au
rebut des produits usagés

Ce produit ne contient pas de substances
ﬁdangereuses et prohibées, telles que

décrites dans la « Directive réglementant
les déchets d'équipements électriques et
électroniques» émanant du Ministere de
[Environnement et de 'Aménagement urbain. Cet
appareil est conforme a la directive DEEE Le
présent appareil a été fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles
détre réutilisés aux fins de recyclage. Par
conséquent, a la fin de sa durée de vie, il ne doit
pas étre mis au rebut aux cOtés de déchets
domestiques ordinaires. Au contraire, il doit étre
éliminé dans un point de collecte réservé au
recyclage dappareils électriques et électroniques.
Consultez les autorités locales de votre région
pour connaftre les points de collecte. Contribuez a
la préservation de I'environnement et des sources
naturelles en déposant les produits usagés dans
les points de recyclage.

1.3 Information sur
I'emballage

oy, L'emballage du produit est composé de

L " matériaux recyclables, conformément a

notre reéglementation nationale. Ne jetez

pas les matériaux d'emballage avec les

déchets domestiques et autres déchets, Déposez-

les dans l'un des points de collecte de matériaux
d'emballage prévus par Iautorité locale.
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Votre aspirateur

2.1 Vue d'ensemble

AU

L Tuyau . . 2.2Données techniques
2. Bouton denroulement du cable d'alimentation
3. Bouton de réglage de la puissance d'aspiration . . .
et de retrait du bac a poussiére Puissance nominale : 1550W
4. Poignée de transport Tension d'alimentation:
5. Rainure R 220-230V~ 50/60Hz
g' Egﬂ?” Marche/Arrét Volume du sac a poussiére : 1,81
8. Baca poussiere
9. Lebouchondutuyau
10. Poignée de transport du sac a poussiere , o ,
11 Couvercle supérieur Droits  de modlflcanons techniques ou de
12. Brosse pour parquet/moquette conception reserves.
13. Verrou de réglage de la brosse pour parquet/
moquette

14, Tube télescopique

15. Loquet dajustement du tube télescopique
16. Support d'accessoire

17. Contrble de l'aspiration

18. Poignée

Les valeurs indiquées sur les inscriptions apposées sur votre produit ou les autres documents fournis avec le produit sont des valeurs obtenues en
conditions de laboratoire, conformément aux normes en vigueur. Ces valeurs peuvent varier en fonction de lutilisation de 'appareil et des conditions
ambiantes.
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ﬂ Utilisation

3.1 Utilisation prévue

L'appareil a été concu pour un usage domestique.
II'n'a pas été concu pour un usage industriel,

3.2 Fixation/retrait du tuyau

1. Pouremmancherle tuyau (1), retirez le bouchon
dutuyau(9)dansladirectiondelaflechejusqua
son alignement avec le corps.

¢ Leslanguettes du bouchon du tuyau (9) doivent
s'engager correctement.

2.Pour enlever le tuyau (1), appuyez sur les
languettes du bouchon du tuyau (9) et tirez-le
parla suite.

3.3 Emmanchement/retrait du
tube télescopique

1. Emmanchez le tube télescopique (14) au
manche (18).

2. Pourretirerle tuyau, retirez le tube télescopique
(14) du manche (18).

3.Poussez le loquet dajustement du tube
télescopigue (15) dans la direction de la fleche,
puis tirez le tube télescopique (14) pour en
ajuster lalongueur.

3.4 Fixation/retrait de

la brosse pour parquet/
moquette

1. Emmanchez la brosse pour sol dur/moquette

(12) au tube télescopique (14) dans la direction
de lafleche.

2. Vous pouvez retirer le tube télescapique (14)
de la brosse pour sol dur/moquette (12) en le
retirant,

3.5 Ajustement de la brosse
pour parquet/moquette

Faites pression sur le loguet dajustement (13)
dont dispose la brosse pour sol dur/moquette
(12);

o Etendez la brosse avant de passer Iaspirateur
surle parquet et le plancher.

e Raccourcissez la brosse avant de passer
[aspirateur surles moguettes.

3.6 Fonctionnement
1. Branchez Iappareil aprés avoir retiré la fiche

qui sy trouve. La marque rouge

dalimentation située al'arriére de lappareil,
apparait apres la marque jaune. Ne
tirez plus lorsque la margue rouge

AVERTISSEMENT : Arrétez de
apparait.

tirersurle cable de I'appareil une fois

que vous apercevez la marque jaune

2. Appuyez le bouton Marche/Arrét (6) pour
allumer votre appareil.

Aspirateur / Manuel d'utilisation
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ﬂ Utilisation

3.6.1 Réglage de la puissance
d'aspiration

Vous pouvez ajuster la puissance d'aspiration de
votre appareil en tournant le bouton de réglage de
la puissance d‘aspiration (3) situé sur le corps de
[appareil dans le sens horaire, en fonction du type
de surface a nettoyer. Pour réduire la puissance
d'aspiration, tournez le bouton de réglage dans le
sens antihoraire.

3.7 Accessoires

Le tube télescopique de Iappareil (14) dispose
dun support daccessoires (16). Vous pouvez
[utiliser en fixant les 2 accessoires fournis avec
[appareil.

AVERTISSEMENT :
Neffectuez pas le nettoyage en
utilisant de l'extrémité de la poignée

A\

(18).

Si vous ne souhaitez pas utiliser le
support daccessoire (16), dévissez-
le a 'aide dun tournevis et retirez-le
du tube télescopique (14).

(5]

Suceur plat
Idéal pour le nettoyage des
surfaces difficiles a nettoyer,
telles que les zones en
dessous des canapés et des

2,
7
meubles.

Suceur a large ouverture

Tr

Brosse a dépoussiérer

Idéal pour le nettoyage des
rideaux, des objets délicats.

Idéal pour le nettoyage
des revétements de sol,
des marches descalier, de
[intérieur des véhicules, des
canapés, des fauteuils, etc,

3.8 Arrét et rangement de
I'aspirateur

1. Arrétez I'appareil a laide du bouton Marche/
Arrét (6) et débranchez-le.

2. Enroulez le cable électrique a lintérieur de
[appareil enle tirant doucement et enrelachant
le cable (Iappareil tire automatiqguement le
cable vers lintérieur) ou en appuyant sur le
bouton d'enroulement du cable (2).

Rangement sur le plan vertical

Insérez le crochet de la brosse pour sol dur/
moquette (12) dans larainure située dans la partie
inférieure de Iappareil.

Accessoire de rangement
horizontal

Insérez le crochet de la brosse pour sol dur/

mogquette (12) dans la rainure de rangement (5)
située a arriere de appareil.

Vous pouvez transporter Iappareil en le tenant a
partir de la poignée de transport (4).
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n Nettoyage et entretien

Arrétez l'appareil et débranchez-le avant de le
nettoyer.

AVERTISSEMENT : Nutilisez

jamais dessence, de solvants ou

de nettoyants abrasifs, dobjets
4.1 Vidage durécipienta
poussiere

métalliques ou de brosses dures
pour nettoyer [appareil.

Remplacez le sac a poussiére lorsque le témoin de

remplissage « [(2]» sillumine en rouge.

1. Appuyez sur le bouton de retrait du sac a
poussiére (3) pour retirer le sac a poussiére (8)
et retirez-le dans le sens de la fleche en tenant

sa poignée de transport (10).

X\

2. Retirez le couvercle supérieur (11) du sac a
poussiere (8) en le poussant dans la direction
de lafleche.

3. Tenez le sac a poussiere par son manche (10) et
retournez-le pour le vidanger.

4, Fermez le couvercle supérieur de [appareil (11).

5.Insérez le sac a poussiere (8) dans son
emplacement en tenant la poignée (18).

4.2 Nettoyage des filtres

0
T
Filtre Filtre a Filtre HEPA
d'évacuationdair mousse
AVERTISSEMENT : Nutilisez

pas dappareils électriques tels
que le seche-cheveux ou l'élément

A\

chauffant pour dégivrer 'appareil.
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n Nettoyage et entretien

AVERTISSEMENT : Ninstallez
les filtres quaprés les avoir
completement  séchés;  sinon,
en utilisant votre appareil, vous
constaterez une certaine humidité,
de I'eau séchappant de larriére de
laspirateur ou les filtres pourraient

A\

étre endommagés.
AVERTISSEMENT : Lorsque

A les filtres sont secs, remettez-les a
leur place.

4.2.1 Filtre d'évacuation d'air

1. Ouvrez le couvercle du filtre d'évacuation d‘air
situé al'arriere de l'appareil.

filtre
dair

2. Retirez le filtre d'évacuation d‘air en tenant sa
poignée.
3, Réinstallez-le apres 'avoir secoug.

4.2.2 Filtre HEPA

1. Retirez le sac a poussiere (8) (voir 4.1).
2.Retirez le filtre HEPA en le tenant par sa
poignée.

3. Lavez-le avec de l'eau courante apres lavoir
Secoué.
4. L aissez sécher le filtre HEPA apres l'avair lavé.

4.2.3 Filtre a mousse

1. Aprés avair retiré le filtre HEPA, vous pouvez
voir le filtre a mousse située a larriére.

2. Retirez le filtre a mousse et lavez-le.

3. Apreés avoir lavé la  mousse,
délicatement et laissez sécher.

essorez

4.3 Rangement

¢ Sivous ne comptez pas utiliser votre appareil
pendant un certain temps, veuillez le ranger
soigneusement.

¢ Retirez lafiche d'alimentation.
o Tenez Iappareil hors de la portée des enfants.
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